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310. •
Na podlagi drugega odstavka 4. člena zakona o 

varnosti cestnega prometa (Uradni list SRS, št. 17-93/ 
71 in št. 34-296/73) izdaja republiški sekretar za no
tranje zadeve

ODREDBO
o omejitvi hitrosti vožnje na javnih cestah

I
Na javnih cestah v SR Sloveniji se v času od 30. 

oktobra 1973 do 30. aprila 1974 omejuje hitrost vožnje 
za vsa motorna vozila:

— na magistralnih in regionalnih cestah na 100 km 
na uro,

— na lokalnih cestah na 80 km na uro.
Za avto cesto Vrhnika—Postojna omejitev iz prejš

njega odstavka ne velja.
Ne glede na določbe prvega odstavka ostanejo še 

naprej v veljavi omejitve hitrosti vožnje na delih cest, 
ki potekajo skozi naselja. Prav tako ostanejo v veljavi 
omejitve hitrosti vožnje, ki so s posebnimi predpisi do
ločene za avtobuse, tovorna motorna vozila s priklop
nimi vozili ali brez njih.

II
Vozniki motornih vozil, ki vozijo v nasprotju z do

ločbami te odredbe, se kaznujejo za prekršek po 80a 
členu zakona o varnosti cestnega prometa.

III
Ta odredba začne veljati osmi dan po objavi v 

Uradnem listu SRS.
Št. 21-S-34/14-73
Ljubljana, dne 12. oktobra 1973.

Republiški sekretar 
za notranje zadeve

Marjan Orožen 1. r.
\ . 4

311.
Na podlagi 15. in 17. člena zakona o ukrepih za 

Pospeševanje živinoreje in o zdravstvenem varstvu 
živine (Uradni list SRS št. 4-15/67) izdaja republiški 
sekretar za kmetijstvo in gozdarstvo v soglasju z re
publiškim sekretarjem za zdravstvo in socialno var
stvo

ODREDBO
o ukrepih za preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje 

stekline 1

1
S steklino (Rabies) je okuženo območje občine 

Murska Sobota, neposredno so ogrožena območja občin 
Gornja Radgona, Lendava in Ljutomer, ogroženo pa je 
območje vseh drugih občin v SR Sloveniji.

Ne glede na prejšnji odstavek razglasi občinska 
skupščina, čim se ugotovi steklina na njenem območ
ju, celotno območje občine za okuženo, skupščine so
sednih občin pa razglasijo območja teh občin za nepo
sredno ogrožena.

2

Za preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje stek
line na območju SR Slovenije se uporabljajo s to od
redbo določeni veterinarsko-sanitarni ukrepi.

3
Če se pojavi steklina ali se pojavijo znaki, po ka

terih se sumi, da je domača žival ali divjad zbolela ali 
poginila za steklino (spremenjeno vedenje, močna raz
draženost ali potrtost, napadi na druge živali ali ljudi 
brez vzroka, izguba prisebnosti, ohromelost spodnje 
čeljusti ali zadnjega dela telesa in slinjenje), mora 
vsakdo (lastnik, rejec, čuvaj, lovec itd.) to takoj spo
ročiti pristojni veterinarski inšpekciji ali najbližji ve
terinarski postaji. .

4
Lastnik živali, pri katerih se sumi, da so zbolele 

za steklino, mora tako žival takoj izolirati v poseben 
prostor, ločeno od ljudi in drugih živali. O tem mora 
takoj obvestiti najbližjo veterinarsko postajo, ki odloči, 
da se žival izolira pod veterinarskim nadzorstvom ali 
ubije.

Domače živali pri katerih se sumi, da so zbolele 
za steklino in ki so napadalne in nevarne ter zveri, ki 
pridejo v bližino naselja, čred, hiš in podobno in ki se 
nenaravno vedejo, je treba takoj ubiti. Da se prepreči 
nadaljnje širjenje bolezni je treba truplo ubite živali 
zavarovati tako, da je ljudem in živalim onemogočen 
dostop do trupla. O tem je treba takoj obvestiti naj
bližjo veterinarsko postajo, ki mora zagotoviti diagno
stiko bolezni in nadzorovati neškodljivo odstfanitev 
trupla.

5
O sumu ali ugotovitvi stekline in o svojih ukrepih 

mora veterinarska postaja takoj telefonično in pisme
no obvestiti pristojno občinsko veterinarsko inšpekcijo, 
ta pa mora takoj telefonično in pismeno obvestiti sa
nitarno inšpekcijo in zdravstveno službo, pismeno pa 
vse veterinarske inšpekcije sosednih občin, republiško 
veterinarsko upravo, lovske organizacije ter zaintere
sirane organizacije združenega dela.

Za veterinarsko inšpekcijo pristojni organ mora na 
krajevno običajen način takoj obvestiti vse občane o 
ugotovitvi in nevarnosti te bolezni ter o ukrepih, ki 
so odrejeni, da bi se bolezen preprečila, zatrla in izko
reninila.

6

Pse oziroma mačke, ki so ugriznili ali drugače po
škodovali človeka je treba takoj strogo izolirati.

O ugrizu oziroma poškodbi človeka mora vsak, ki 
to vidi ali za to izve, takoj obvestiti najbližjo veteri-
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narsko postajo oziroma zdravstveno organizacijo zdru
ženega dela.

Veterinarska služba je dolžna vsakogar, ki je bil 
ugriznjen, opraskan ali izpostavljen kakršnikoli drugi 
neposredni nevarnosti okužbe, takoj napotiti v najbliž
jo zdravstveno organizacijo združenega dela in jo o 
tem obvestiti.

Zdravstvena organizacija druženega dela vzame 
od poškodovanega človeka podatke o lastniku živali, ki 
ga je poškodovala in jih takoj telefonično in pismeno 
posreduje pristojni veterinarski inšpekciji in veteri
narski postaji.

Občinski veterinarski inšpektor mora brez odlaša
nja ugotoviti točne podatke o živali in njenem lastniku, 
ne glede na to, ali je žival še živa ali ne.

7
Pse in mačke iz prvega odstavka 6. točke je treba 

petnajst dni veterinarsko nadzorovati, ne glede na to, 
ali so bili proti steklini cepljeni ali ne.

Veterinarska postaja mora o rezultatih kliničnega 
pregleda živali prvega, petega, desetega in petnajstega 
dne, poročati pristojni zdravstveni organizaciji zdru
ženega dela ter veterinarski inšpekciji.

Po preteku petnajst dni veterinarski inšpektor 
ukine veterinarski nadzor oziroma odredi drugi ukrep.

8 1
Čim se ugotovi, da je žival okužena s steklino ali 

je podan utemeljen sum za to, odredi veterinarski in
špektor pokončanje take živali.

Pse oziroma mačke za katere se ugotovi, da so bili 
v neposrednem stiku z okuženo živaljo, je treba po
končati, ne glede na to, ali so bili cepljeni proti stek
lini ali ne.

9
V okuženem ali neposredno ogroženem območju 

odredi pristojni organ občinske skupščine takoj kontu- 
mac psov in mačk in prepove lov s psi.

V času kontumaca morajo biti psi privezani ali 
zaprti, kadar pa so zunaj bivališča, morajo biti na 
vrvici in z nagobčnikom. V času kontumaca morajo 
biti mačke zaprte.

V času kontumaca psi in mačke ne smejo zapustiti 
okuženega ali neposredno ogroženega območja.

Določbe te točke ne veljajo za pse organov za no
tranje zadeve in JnA, če gre za neodložljive službene 
zadeve.

10
Na območju SR Slovenije morajo posestniki psov 

v osmih dneh po nabavi prijaviti le-te pristojni vete
rinarski postaji, ki vodi register psov.

Posestnik psa je dolžan v treh dneh prijaviti po
gin, odtujitev, pobeg ter vsako drugo spremembo v 
zvezi z rejo psov.

Vsi psi na okuženem ali na neposredno ogroženem 
območju morajo biti preventivno cepljeni proti stekli
ni takoj ko dopolnijo tri mesece starosti. Vsi psi na 
ogroženem območju, ki so dopolnili tri mesece starosti, 
morajo biti preventivno cepljeni proti steklini ob red
ni vakcinaciji teh živali.

Cepljenje opravi pristojna veterinarska postaja na 
podlagi prijave posestnika psa.

Registrirani in cepljeni psi morajo nositi znamkico 
z označbo občine in s številko živali.

Občinske skupščine sprejmejo predpise o reji, re
gistraciji in označevanju psov.

11

V okuženem ali v neposredno ogroženem območju 
je treba takoj pokončati vse pse in mačke, katerih po
sestniki se ne drže predpisanega kontumaca.

Na območju SR Slovenije je treba pokončati:
— neregistrirane in necepljene pse,
— pse brez znamkice,
— potepuške pse in mačke.

12

Postinfektivna vakcinacija psov in mačk je pre
povedana.

Pristojni veterinarski inšpektor lahko izjemoma 
dovoli postinfektivno vakcinacijo kopitarjev in park
ljarjev, ki jih je stekla žival ugriznila ali so bili v ne
posrednem stiku s tako živaljo:

— če so kot sumljivi izolirani in šest mesecev pod 
veterinarskim nadzorstvom in

— če so postinfektivno cepljeni takoj, najpozneje 
pa v treh dneh po ugrizu oziroma neposrednem stiku Z 
okuženo živaljo.

V času veterinarskega nadzora ni dovoljena spre
memba bivališča ter ni dovoljen promet s tako živaljo 
brez dovoljenja pristojne veterinarske inšpekcije.

V času veterinarskega nadzora ni dovoljeno zakla
ti postinfektivno vakciniranih živali.

13
Na okuženem ali na neposredno ogroženem območ

ju se odredi pokončavanje zveri in pižmovk.
Pokončavanje zveri in pižmovk organizirajo in 

opravljajo lovske organizacije.
Trupla pokončanih zveri in pižmovk morajo člani 

lovske organizacije takoj zapakirati v nepropustno vre
čo in jo z označbo kraja in dneva odstrela oziroma 
najdbe takoj poslati najbližji veterinarski postaji. Ve
terinarska postaja poskrbi za laboratorijski pregled 
možganov take živali, veterinarska higienska služba 
občine pa za neškodljivo odstranitev trupla.

V izjemnih primerih, ko je zaradi velike oddalje
nosti ali nedostopnega terena, transport trupla poginu
le ali ubite divjadi iz prvega odstavka te točke teža
ven, se sme truplo te živali zakopati na kraju odstre
la ali najdbe. Jama mora biti tako globoka, da je 
truplo pokrito z najmanj en meter visoko plastjo zem
lje ali kamenja.

14
Prepovedano je na okuženem in na neposredno 

ogroženem območju odirati trupla divjadi iz prve®3 
odstavka 13. točke in jemati lovske trofeje te divjadi-

Pristojni veterinarski inšpektor lahko izjemoma 
dovoli odiranje trupla divjadi iz prvega odstavka 13- 
točke iz neposredno ogroženega območja le v urejeni 
konjačiji ali kafileriji.

Kože divjadi iz prvega odstavka 13. točke je treba 
skladiščiti ločeno od drugih. Dovoljenje za odprem3 
takšne kože v predelavo lahko izda pristojni veterinar
ski inšpektor po tridesetih dneh sušenja kože, če je 
bila laboratorijska preiskava možganov negativna.

15

Prepovedano je klati živino, če se ugotovi, da ie 
stekla ali če obstaja sum da je zbolela za steklino.
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V okuženem ali neposredno ogroženem območju 
mora lovska organizacija prijaviti pristojni veterinar
ski inšpekciji odstrel druge divjadi, ki se je nenarav
no vedla.

Živino, ki jo je ugriznila stekla žival ali žival, za 
katero obstaja Sum, da je zbolela za steklino, ali ki je 
bila s tako živaljo v neposrednem stiku, se sme izje
moma takoj zaklati pod veterinarskim nadzorstvom v 
klavnici, najpozneje pa v 24 urah po ugrizu ali nepo
srednem stiku.

16
Ce je bila živgl zaklana v nasprotju z določbo pr

vega odstavka 15. točke ali če je bila divjad ustrelje
na, pa se sumi da je zbolela za steklino, mora biti 
njeno meso v vsakem primeru vet^rinarsko-sanitarno 
pregledano, čeprav je namenjeno za domačo porabo.

Prepovedano je uporabljati, prodajati ali darovati 
meso, mleko, druge surovine in proizvode, ki izvirajo 
od živali, zbolelih ali sumljivih, da so zbolele za ste
klino.

17
Prepovedano je odirati žival, ki je poginila ali 

bila pokončana zaradi stekline ali suma, da je zbolela 
za steklino.

Trupla takih živali je treba napraviti neškodljiva 
skupaj s kožo. Prav tako je treba napraviti neškod
ljive tudi odrte kože, če se po odiranju ali raztelesenju 
ugotovi, da je bila žival bolna ali obstaja sum za to.

18 z
Vsi prostori in predmeti ter neposredna okolica, s 

katerimi so bili v dotiku bolne živali ali posamezni 
njihovi deli, se morajo razkužiti. Posodo, ovratnico in

podobne predmete steklih psov in mačk je treba zako
pati ali sežgati po navodilih in pod nadzorstvom ve
terinarske inšpekcije.

19
Nadzorstvo nad izvrševanjem te odredbe opravlja 

občinska veterinarska inšpekcija in republiška veteri
narska uprava, glede določb, ki se nanašajo na lovske 
organizacije pa tudi lovska inšpekcija.

20
Kršitev določb te odredbe se kaznuje po temelj

nem zakonu o ukrepih za pospeševanje živinoreje in o 
zdravstvenem varstvu živine (Uradni list SFRJ, št. 16- 
339/65 in št. 29-371/66).

21
Z dnem, ko začne veljati ta odredba, preneha ve

ljati odi'edba o območju, ki je ogroženo s steklino in 
ukrepih za preprečevanje in zatiranje te kužne bo
lezni (Uradni list SRS, št. 26-251/72).

22
Ta odredba začne veljati naslednji dan po objavi 

v Uradnem listu SRS.
St. 322/A-028/72
Ljubljana, dne 10. oktobra 1973.
Soglašam! Republiški sekretar
Za republiškega za kmetijstvo in gozdarstvo 

sekretarja za zdravstvo MUovan zidar> dipl. inž. L r.
in socialno varstvo 

namestnik republiškega 
sekretarja

dr. Stanko Lajevec 1. r.

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

SKUPŠČINA OUCiNE ŽALEC
838.

Skupščina občine Žalec je na podlagi 3. člena za
kona o stanarinah (Uradni list SRS, št, 50 72) in 115. 
Člena statuta občine Žalec /Uradni vestnik Celje, št. 
17/68 in 24/69) na seji občinskega zbora in na seji zbo
ra delovnih skupnosti dne 2. oktobra 1973 sprejela

ODLOK
o tem, kaj se šteje za investicijsko vzdrževanje, revi

talizacijo. tekoče vzdrževanje, upravljanje in 
obratovanje stanovanjskih hiš 1

1. člen
Za investicijsko vzdrževanje stanovanjskih hiš, 

stanovanj in poslovnih prostorov, se štejejo celotne ali 
delne zamenjave dotrajanih konstrukcij, elementov in 
°Preme ter obnovitvena dela na dotrajanih konstrukci
jah, elementih ter opremi, med katere se šteje zlasti:

— zamenjava in obnova strešne konstrukcije in 
kritine;

— zamenjava in obnova dimnikov in zračnikov;
— zamenjava in obnova mizarskih, kleparskih in 

ključavničarskih elementov;
,— obnova pročelij hiš;

■— zamenjava in obnova stopnišč in balkonov;
— zamenjava in obnovo stropov, strešnih kon- 

strukeij in podov;

— obnova navpične in vodoravne hidro izolacija;
— obnova ponikovalnic in greznic;
— zamenjava in obnova hišne kanalizacije in pri

ključka na zgradbo;
— zamenjava in obnova instalacij in opreme v 

skupnih pralnicah in sušilnicah;
— zamenjava in obnova osebnih in tovornih dvi

gal;
— zamenjava in obnova strelovodov, skupnih TV 

in radijskih anten;
— zamenjava in obnova elektro, vodovodne in

plinske instalacije;
— zamenjava in obnova centralne, etažne in toplo

vodne instalacije v zgradbi;
— zamenjava in obnova drvarnic in drugih po

možnih objektov, ki spadajo k zgradbi;
— pleskanje‘zunanjih delov oken in vrat na pro

čeljih hiš, rolet, veternic, balkonskih ograj, strešnih 
žlebov, dimniških in strešnih obrob ter snegobranov;

— slikanje in pleskanje skupnih prostorov in 
stopniščnih ograj;

— vsa ostala dela, ki niso navedena v 4., 8. in 9. 
členu tega odloka.

2. člen
Poleg def'iz 1. člena tega odloka se šteje za inve

sticijsko vzdrževanje tudi zamenjava posameznih ele
mentov iz opreme v stanovanju, če jp pretekla njihova 
normalna doba trajanja in je v tem času ob normal
ni uporabi element ali oprema resnično dotrajana.

I
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Stroški zaradi poškodbe elementov in opreme v sta
novanjih in poslovnih prostorih po krivdi uporabni
kov gredo v njihovo breme.

Normalna doba trajanja elementov in opreme ter 
tekoča vzdrževalna dela, ki jih mora izvrševati upo
rabnik na lastne stroške so:

Let

1. zidan štedilnik 40
čiščenje štedilnika, plošče in dimne cevi, po
pravilo in zamenjava šamotne obloge, pekači, 
kotlički za vodo, grelne plošče, šamotne ob
loge, kurilne rešetke, obroči, vratca in posode
za pepel

2. železni premični štedilnik 10
ista vzdrževalna dola kot pod točko 1 ter red
na zaščita z grafitnimi premazi

3. emajliran železni štedilnik 20
ista vzdrževalna dela kot pod točko 2

4. plinski štedilnik 20
redno čiščenje, vzdrževanje, popravila in na
domestitev stikal, gorilne šobe, gorilcev, gum
bov in priključne cevi

5. električni štedilnik 20
redno čiščenje, vzdrževanje, popravila in na
domestitev grelnih teles, stikal in kontrolnih 
luči, termostatov, gumbov in priključnega 
kabla

6. lončena peč (kurjenje z drvmi ali lignitom) 20 
čiščenje peči in vratič, popravilo in prelaga
nje, nadomestitev kurilnih rešetk, vratič in 
pločevinastih vložkov

7. železna peč — litoželezna 20
čiščenje peči, plošče in dimnih cevi ter za
ščita z grafitnim premazom, popravila in na
domestitev šamotne obloge, kurilne rešetke, 
dimnih cevi, obročkov, vratič in posode za 
pepel

8. železna peč — pločevinasta 
vzdrževanje enako kot pod točko 7

9. lutzova peč
vzdrževanje enako, kot pod točko 7 

10. termoakumulacijska električna peč
vzdrževanje in nadomestitev priključnega 
kabla, grelcev, stikal, gumbov ter kontrolnih

12

20
20
20

luči
11. emajlirana peč na plinsko olje 15

čiščenje, vzdrževanje in nadomestitev goril
nika, dimnih cevi in gumbov

12. trajno žareča peč na trdo gorivo • 20
čiščenje, vzdrževanje in nadomestitev kurilne 
rešetke, vratič, dimnih cevi in gumbov

13. toplovodni pločevinasti radiator 20
vzdrževanje in popravilo stikov, ventilov, tes
nil, zamenjava koleščka na ventilu

14. toplovodni litoželezni radiator 40
vzdrževanje in popravilo ventilov, tesnil, 
zamenjava koleščkov na ventilu ter pleska
nje

15. plinski radiator 35
čiščenje gorilcev, mazanje pipe. pregled vle
ka dimnika in nadomestitev metulj čkastega 
gorilca ter pleskanje

16. infra peč *0
vzdrževanje in nadomestitev stikala, spirale 
ter potezne vrvice

Let

17. peč v kopalnici na trdo gorivo 20
(kurjenje z drvmi ali lignitom) čiščenje, po
pravilo in nadomestitev kurilnih rešetk, ob-

, loge, dimne cevi, vrat, posode za pepel, spaj- 
kanje kotlička, nadomestitev armature

18. WC školjka in bide iz fajanse ali porcelana 30 
redno čiščenje, popravila in nadomestitev 
sedežne deske in gumi manšete, nadomestitev 
škatle in nosilcev za toaletni papir

19. umivalnik iz porcelana 30
redno čiščenje, popravilo in zamenjava sifo
na ter nadomestitev zamaška in verižic

20. WC rezervoar — emajliran 30
popravilo in nadomestitev tesnil, plavača, 
potezne vrvice in odsesača

21. WC rezervoar — plastični 25
vzdrževanje enako kot pod točko 20

22. pločevinasto pomivalno korito — emajlirano 15 
čiščenje, popravilo in zamenjava sifona, na
domestitev tesnila,. zamaškov z verižico in 
lesenih okvirjev

23. litoželezno pomivalno korito — emajlirano 30 
vzdrževanje enako kot pod točko 20

24. pomivalno korito iz nerjaveče pločevine 40
vzdrževanje enako .kot pod točko 20

25. plinski bojler 20
redno čiščenje in odstranjevanje vodnega 
kamna vsaj vsaki dve leti, vzdrževanje in na
domestitev gorilca

26. električni bojler 20
redno čiščenje in odstranjevanje vodnega 
kamna vsaj vsaki dve leti, vzdrževanje in na
domestitev grelca, termostata, varnostnih ven
tilov, kontrolne luči ter termometrov

27. pločevinasta kopalna kad — emajlirana 30
čiščenje, vzdrževanje in nadomestitev odtoč
nih ventilov, sifona, tesnil, zamaška ter ve
rižice

28. litoželezna kopalna kad — emajlirana 50
čiščenje, vzdrževanje in nadomestitev odtoč
nih ventilov, sifona, tesnil in zamaška z ve
rižico

29. vgrajeno kuhinjsko pohištvo
a) mehki les 35
b) trdi les
redno čiščenje in vzdrževanje s pleskanjem 
oziroma lakiranjem, nadomestitev okovja

30. vgrajeno sobno pohištvo
a) mehki les
b) trdi les
vzdrževanje enako kot pod točko 29

31. navaden lesen in ladijski pod
a) položen na izolirano podlago
b) položen na neizolfrano podlago 
redno vzdrževanje, manjša popravila

32. lamelni parket (jesen, bukov, hrast) 
redno vzdrževanje z loščenjem ali lakira
njem, manjša popravila

33. bukov in jesenov parket
redno vzdrževanje s struženjem, loščenjem 
ali lakiranjem, manjša popravila

34. hrastov parket
vzdrževanje isto kot pod točko 33

35. tlaki iz umetnih mas
a) guma, linolej, podolit, likolit

40
50

25
10

30

50

80

20
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Let

b) topli pod, vinas 10
redno vzdrževanje z umivanjem in loščenjem 
z dovoljenimi loščili

36. ksilolit tlak 25
redno vzdrževanje z loščenjem

37. teraco in venecianski tlak 80
redno vzdrževanje (pranje, mazanje)

38. betonski tlak 40
redno vzdrževanje (čiščenje, pranje)

39. tlak iz keramičnih ploščic ' 40
redno vzdrževanje s čiščenjem in nadomesti
tev razbitih in poškodovanih ploščic

40. tlak iz marmorja 100
redno vzdrževanje (čiščenje, pranje)

41. lesene rolete (esslinger in polkna) 30
vzdrževanje in nadomestitev potezne vrvice, 
avtomata in okovja

42. pločevinaste ali plastične žaluzije 40
redno vzdrževanje, poplavilo in nadomestitev 
okovja, pleskanje

43. platnene zavese s samonavijalci 10
vzdrževanje in nadomestitev potezne vrvice
in avtomata

44. lesena vrata 50
redno vzdrževanje, popravila in nadomestitev 
ključavnice, ključev, kljuk, ščitnikov, tečajev
in drugega okovja ter pleskanje

45. leseni vratni okvirji 60
redno vzdrževanje, pleskanje

46. lesena okenska krila in okvirji na fasadi, 40 
redno vzdrževanje, oliv, profilov in ostalega 
okovja

47. lesena notranja okna 50
redno vzdrževanje in nadomestitev zaključ
kov, oliv, profilov, ostalega okovja ter ples
kanje

48. kovinska krila in okvirji na fasadi 80
redno vzdrževanje in nadomestitev zaključ
kov. oliv, profilov, ostalega okovja ter ples
kanje

49. keramična zidna obloga 50
redno vzdrževanje in čiščenje, nadomestitev 
razbitih in odlepljenih ploščic ter stičenje

50. električna instalacija
a) nadometna 20
b) podometna 50
redno vzdrževanje, nadomestitev varovalk,
stikal, vtičnih doz, svetlobnih teles, zvoncev, 
armatur, grl in žarnic

51. domofonska instalacija in električna klju
čavnica 20
redno vzdrževanje in nadomestitev tipalk, 
slušalk, mikrofonov in priključnih vrvic

Tudi po dobi trajanja navedenih elementov na
bavi podjetje nov element le v primeru, če obstoje
čega ni mogoče popraviti.

Za elemente, katerih pred iztekom dobe trajanja 
ni mogoče usposobiti za uporabo s popravilom, pri
speva organizacija za gospodarjenje s stanovanjskimi 
hišami sorazmerni del stroškov le, če posebna komi
sija ugotovi, da je postal element neuporaben, brez 
krivde stranke, zaradi slabe kakovosti materiala ali 
slabe izdelave.

3. člen
Stroški za revitalizacijo starih hiš in stanovanj so 

stroški za obnovo ali zamenjavo konstrukcij in grad
benih elementov stanovanj v sodobnejših izvedbah 
zaradi njihove zastarelosti in istočasne dotrajanosti, 
če s tem povečajo:

— funkcionalnost stanovanj,
— uporabno vrednost stanovanj,
— stanovanjski standard.
Po izvršeni revitalizaciji se mora ugotoviti nova 

vrednost stanovanja in stanovanjske hiše v skladu z 
odlokom o ugotavljanju vrednosti stanovanjskih hiš 
in stanovanj.

4. člen
Stroški tekočega' vzdrževanja skupnih delov in na

prav v stanovanjski hiši, ki jih obsega stanarina so:

a) prva skupina:
1. čiščenje snega s strehe, strešnih vencev in na- 

puščev,
2. popravila dimniških kap in zamenjava dimni

ških vratič,
3. delna zamenjava in popravila strešne kritine 

(podtikanje),
4. manjša popravila kleparskih izdelkov,
5. čiščenje žlebov in peskolovcev, usedalnikov,
6. manjša popravila izolacije ravnih streh, balko

nov in teras,
7. popravilo strelovodov, delna obnova in meritve 

prevodnosti,
8. popravila ometov na fasadah in skupnih pro

storih,
9. manjša popravila na vratih, oknih in roletah v 

skupnih prostorih in na pročeljih zgradb,
10. manjša popravila podov, pragov in prelaga

nje parketa,
11. pleskanje kompletnih vhodnih hišnih in stano

vanjskih vrat s stopniščnega vretena ali hodnika,
12. popravila vhodnih vrat in oken v stopnišču in 

vetrolovih,
13. manjša popravila skupnih prostorov v primeru 

poškodb vodovodnih cevi in podobno,
14. popravila stikov, tesnil in ventilov na glavnih 

vodovodnih ceveh, pri glavnih plinovodih in kanali
zaciji,

15. manjša popravila električnih instalacijskih vo
dov,

16. zamenjava manjših dotrajanih delov na in
stalacijah,

17. popravilo plinskih, električnih in centralnih 
bojler jev,

18. popravilo in pleskanje instalacij centralne kur
jave, plina in radiatorjev v zgradbi in stanovanjih, ki 
so izven zidu,

19. odstranitev škode in popravila, ki so potrebna 
zaradi zamakanja strehe, pokanja vodovodne instala
cije ali kanalskega omrežja, če to ni bila posledica 
nepravilnega ravnanja in uporabljanja s strani imetni
ka stanovanjske pravice;

b) druga skupina:
20. stroški rednih servisov za osebna in tovorna 

dvigala, toplovodnih postaj in registrov ter hidrofor- 
jev,
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21. stroški sanitarnih pregledov, deratizacije in de- 
sinfekcije,

22. stroški za izdajanje navodil, informacij in ob
vestil, ko so namenjena hišnim svetom, stanovalcem 
in najemnikom v zvezi z intenzivnejšim izvrševanjem 
del pri vzdrževanju hiš in poslovnih prostorov.

tekoče
vzdrževanje , 
v letih 
z AM dobo 
100 let

zgradbe
z AM dobo 6 10 12
80 i let

Skupščina samoupravne stanovanjske skupnosti 
na predlog organizacije za gospodarjenje s stanovanj
skimi hišami določi višino sredštev za investicijsko 
vzdrževanje stanovanjskih hiš.

6. člen
Stroški upravljanja sklada stanovanjskih hiš ter 

skupnih delov in naprav v stanovanjski hiši, ki jih 
obsega stanarina so:

1. zavarovanje zgradbe,
2. finančno poslovanje,
3. bančni stroški,
4. pisarniški material,
5. del splošnih stroškov podjetja v zvezi z gospo

darjenjem s stanovanjskimi hišami.

7. člen
Etažni lastniki stanovanj v družbenih stanovanj

skih hišah so dolžni organizaciji za gospodarjenje s 
stanovanjskimi hišami ali hišnemu svetu plačevati 
stroške tekočega vzdrževanja skupnih delov in na
prav v višini določeni s tem odlokom. Hišnemu svetu 
morajo plačevati tudi stroške obratovanja.

Sorazmerni del stroškov za investicijsko vzdrže
vanje stanovanjskih hiš in stanovanj morajo etažni 
lastniki plačevati v obliki akontacije, ki mora biti 
najmanj tako visoka, kakor znaša stopnja za tekoče 
vzdrževanje po odloku, če se pogodbeno ne zavežejo, 
da bodo v celoti krili stroške investicijskega vzdrže
vanja, ko ti stroški dejansko nastopajo.

8. Člen
Stroški, tekočega vzdrževanja stanovanja, ki bre

menijo imetnika stanovanjske pravice, obsegajo:
1. beljenje stanovanja (slikarska dela),
2. čiščenje lončenih peči, Štedilnikov in dimnih ce

vi,
3. popravila in nadomestitev varovalk, vtičnic, 

stikal, električnega zvonca, telefonov (domofonov),
4. nadomestitev električnih svetilk in žarnic,
5. čiščenje vseh mizarskih izdelkov, vgrajenih 

omar in kerafriičnih izdelkov,
6. popravila in nadomestitev ključavnic, kljuk in

oliv,
7. nadomestitev vseh vrst teknil pri pipah, vodo

vodu, baterij v kopalnici ali kuhinji itd.,
8. nadomestitev tesnil pri kopalnih koritih in umi

valnikih, sifonih, priključkih, pipah itd.,

5. člen
Za tekoče vzdrževanje skupnih delov in naprav v 

stanovanjski hiši se sme uporabiti od skupno zbranih 
stanarin v določeni skupni zgradbi tele višine sred
stev :

14 18

9. čiščenje in odmaševanje straniščnih Školjk, po
mivalnih korit in kopalnih kadi,

10. barvanje vgrajenih elementov in opreme,
11. pregled in obvezno čiščenje električnih in plin

skih boj lerjev vsaki dve leti,
12. nadomestitev termostatov, grelcev, varnostnih 

ventilov in kontrolnih luči v električnih bojlerjih,
13. nadomestitev stekel na j oknih in vratih,
14. čiščenje in struženje parketa,
15. prezidava (preložitev) peči in popravilo lon

čenih peči,
16. redno tekoče vzdrževanje vseh ostalih naprav 

in opreme v stanovanju,
17. vsa popravila, ki so potrebna zaradi slabega 

vzdrževanja stanovanja in zaradi poškodb s strani 
uporabnika,

18. stroški namestitve poteznih vrvic in verižic, 
plavačev v rezervoarjih, odsesačev in sedežnih desk v 
straniščih,

19; popravila in nadomestitev pip in armatur.

9. Člen
Stroški obratovanja stanovanjske hiše, ki gredo v 

breme imetnika stanovanjske pravice, obsegajo zlasti:
1. poraba vode, elektrike in plina za skupne pro

store ih naprave,
2. stroški za čiščenje skupnih prostorov in funk

cionalnega dela zemljišča, ves potrebni material in 
orodje ter osebni dohodki zaposlenih (hišniki, snažil
ke, upravitelji), ^

3. stroški za čiščenje snega in ledu, skladno z ob
činskim odlokom o zimski službi, s pripadajočim 
orodjem in potrošnim materialom,

4. stroškj za zamenjavo žarnic in varovalk,
5. stroški popravil ključavnic in stekel v osebnih 

in tovornih dvigalih,
6. stroški za redno vzdrževanje in obnovo požarnp-

varnostnih naprav, v '
7. stroški nadomestitve in vzdrževanja opreme za 

civilno zaščito in reševalne garniture,
8. nadomestitev oglasnih desk. okvirjev za hišni 

red, poštnih nabiralnikov, seznam stanovalcev ter na
bava in vzdrževanje opreme skupnih prostorov hišnih 
svetov,

9. vzdrževanje zvoncev, s skupnimi napravamb 
domofonov in električnih ključavnic,

odstotek stanarine glede na starost hiše
0—10 11t—20 21—40 .41—60 61—80 81—100 nad 100

6 10 12 13 16 21
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10. stroški za vzdrževanje in pregled skupinskih 
anten in TV naprav,

11. čiščenje in odmašitev vertikalne in horizontal
ne kanalizacije in kanalskih priključkov do greznice,

12. vzdrževanje, čiščenje in odrriašitev jaškov za 
smeti,

13. vzdrževanje dostopnih poti, parkirnih prosto
rov, zelenih površin, živih mej, ograj, peskovnikov, 
gugalnic ter ostalih naprav na funkcionalnem zemlji
šču hiše,

14. stroški prisilne uprave,
15. stroški za popravilo poškodb in za odtujitev 

v skupnih delih, prostorih in napravah zgradbe, če 
krivce ni bilo mogoče ugotoviti.

Stroški obratovanja stanovanjske hiše, ki gredo v 
breme imetnika stanovanjske pravice, so tudi stroški 
komunalnih storitev individualne komunalne potroš
nje (voda, kanališčina, elektrika, PTT, plin, smeti, fe
kalije, dimnikarske storitve in centralno ogrevanje 
stanovanj vključno z amortizacijo, investicijskim in 
tekočim vzdrževanjem kotlovnic in obračun obrato
valnih stroškov), ki so jih ti dolžni plačati dobavite
ljem na krajevno običajen način.

i
10. člen

Imetniki stanovanjske pravice plačujejo obrato
valne stroške in stroške komunalnih storitev organi
zaciji za gospodarjenje s stanovanjskimi hišami v 
družbeni lastnini, dokler se zbor stanovalcev in nave
dena organizacija ne sporazumeta drugače.

Obratovalne stroške in stroške komunalnih storitev 
plačujejo imetniki stanovanjske pravice v višini de
janskih stroškov. Organizacija za gospodarjenje s sta
novanjskimi hišami v družbeni lastnini določi akon
tacijo za plačilo teh stroškov. Osnova za akontacijo 
in obračun obratovalnih stroškov in stroškov komu
nalnih storitev je m2 koristne stanovanjske površine.

11. člen
Ko začne ta odlok veljati, preneha veljati odlok 

o tehničnih normativah za vzdrževanje stanovanjskih 
hiš, stanovanj in poslovnih prostorov v družbeni last
nini (Uradni vestnik Celje, št. 6-62/70).

12. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS.

St. 36-8/73-6
Žalec, dne 2. oktobra 1973.

Predsednik
skupščine občine Žalec 

Jožko Rozman 1. r.

839.
Skupščina občine Žalec je na podlagi 1., 3. in 5. 

člena zakona o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš 
in stanovanj (Uradni list SRS, št. 50/72) ter 115. člena 
statuta občine Žalec (Uradni vestnik Celje, št. 17/68 in 
24/69) na seji občinskega zbora in zbora delovnih skup
nosti dne 2. oktobra 1973 sprejela

ODLOK
o spremembah in dopolnitvah odloka o ugotovitvi 

vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj

N 1. člen
V odloku o ugotovitvi vrednosti stanovanjskih hiš 

in stanovanj (Uradni list SRS, št. 9-151/73) se tretji 
odstavek 7. člena spremeni in glasi:

Vrednost ene točke poslovnega prostora je enaka 
vrednosti ene točke za stanovanje, povečane za 50 %.

2. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS.
St. 36-2/73-6
Žalec, dne 2. oktobra 1973.

Predsednik
skupščine občine Žalec 

1 Jožko Rozman 1. r.

840.
*

Skupščina občine Žalec je na podlagi 12. in 13. 
člena zakona o. urbanističnem planiranju (Uradni list 
SRS, št. 16/67 in 27/72) ter 115. člena statuta občine 
Žalec (Uradni vestnik Celje, št^ 17/68 in 24/69) na seji 
občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 2. 
oktobra 1973 sprejela

ODLOK
o potrditvi zazidalnega načrta za stanovanjsko 

sosesko »Podvin« v Žalcu

1. člen
Sprejme se zazidalni načrt za stanovanjsko so

sesko »Podvin« v Žalcu.

2. člen
Zazidalni načrt določa gradnjo devetih vrstnih 

atrijskih in dveh samostojnih atrijskih hiš, kompleks 
nad njimi pa je zapolnjen s šestimi individualnimi 
enoetažnimi hišami.

3. člen
Kompleks omejujejo na severu, vzhodu in jugu 

kmetijske površine parcele št. 110/2. 98/1, 119/1, 117/3, 
134/1, 134/2, del 113/1, del 126/1, del 128/6 in del 128/1 
vse v katastrski občini Gotovlje. Na zahodu pa je 
kompleks zaključen z daljnovodom in naravno pre
lomnico.

4. člen
Vse lokacije izdaja v skladu s tem odlokom uprav

ni organ skupščine občine, pristojen za urbanizem. 
Stroški komunalne ureditve bremenijo investitorje.
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5. člen
Zazidalni načrt št. 68/73, ki ga je izdelal zavod za 

napredek gospodarstva Celje v juniju 1973 je sestavni 
del tega odloka.

6. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS.

St. 350-5/73-6 ’
Žalec, dne 2. oktobra 1973.

Predsednik
skupščine občine Žalec 

Jožko Rozman 1. r.

841.
Skupščina občine Žalec je na podlagi 12. in 13. 

člena zakona o urbanističnem planiranju (Uradni list 
SRS, št. 16/67 in 27/72) ter 115. člena statuta občine 
Žalec (Uradni vestnik Celje, št. 17/68 in 24/69) na seji 
občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 2. 
oktobra 1973 sprejela

ODLOK
o potrditvi zazidalnega načrta za rekreacijski center 

v Libojah

1. člen
Sprejme se zazidalni načrt rekreacijskega centra 

v Libojah.

2. člen
Zazidalni načrt določa ureditev smučišč, treh 

vlečnic, sankaške proge in gostinski objekt s prostori 
za parkiranje vozil.

3. člen
Lokacije v skladu s tem odlokom izdaja upravni 

organ skupščine občine, pristojen za urbanizem. Stro
ški komunalne ureditve bremenijo investitorja.

4. člen
Zazidalni načrt, ki ga je izdelalo stanovanjsko ko

munalno podjetje Žalec v juniju 1970 je sestavni del 
tega odloka.

5. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS.

St. 350-3/73-6

Žalec, dne 2. oktobra 1973.

Predsednik
skupščine občine Žalec

Jožku Rozman 1. r.

SPLOSNI AKTI SKUPNOSTI ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA
SKUPNOST ZDRAVSTVENEGA ZAVAROVANJA 

LJUBLJANA

842.

Na podlagi 68. člena zakona o zdravstvenem zava
rovanju in o obveznih oblikah zdravstvenega varstva 
(Uradni list SRS, št. 26/70 in 51/71) in 171. člena statu
ta skupnosti zdravstvenega zavarovanja delavcev 
Ljubljana (Uradni list SRS, št. 44/70 in 13/72) je spre
jela skupščina skupnosti zdravstvenega zavarovanja 
Ljubljana na seji 1. oktobra 1973

2
Ta sklep začne veljati osmi dan po objavi v Urad

nem listu SRS. \

St. 420-7/73
Ljubljana, dne 1. oktobra 1973.

Skupščina skupnosti zdravstvenega 
zavarovanja Ljubljana

Predsednik 
Stane Košir 1. r.

SKLEP

o odpravi sklepa o stopnji prispevka za zdravstveno 
zavarovanje brez dela prispevka za nadomestilo oseb
nega dohodka upokojencev, ki so v delovnem razmerju 

ali opravljajo dejavnost, na podlagi katere so 
zavarovani 1

1
s

Sklep o stopnji prispevka za zdravstveno zavaro
vanje brez dela prispevka za nadomestilo osebnega 
dohodka upokojencev, ki so v delovnem razmerju ali 
opravljajo dejavnost, na podlagi katere so zavarovani, 
objavljen v Uradnem listu SRS, št. 12/73, preneha ve
ljati s 1. aprilom 1973.

VSEBINA
Stran

310. Odredba o omejitvi hitrosti vožnic na javnih cestah 1253
311. Odredba o ukrepih za preprečevanje, zatiranje in iz

koreninjenje stekline 1253

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN
838. Odlok o tem, kaj se šteje za investicijsko vzdrževa

nje, revitalizacijo tekoče vzdrževanje, upravljanje in 
obratovanje stanovanjskih hiš (Žalec) 1255

839. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ueo- *
tovitvi vrednosti stanovanjskih hiš in stanovanj (Ža
lec) / 1259

840. Odlok o potrditvi zazidalnega načrta za stanovanjsko
sosesko »Podvin-- v Žalcu (Žalec) 1259

841. Odlok o potrditvi zazidalnega načrta za rekreacijski
center v Libojah (Žalec) 1259

SPLOSNI AKTI SKUPNOSTI ZDRAVSTVENEGA 
ZAVAROVANJA

842. Sklep o odpravi sklepa o stopnji prispevka za zdrav
stveno zavarovanje brez dela prispevka z.a nadome
stilo osebnega dohodka upokojencev, ki so v delov
nem razmerju ali opravljajo dejavnost, na podlagi 
katere so zavarovani (Ljubljana)

Izdaja Časopisni zavod Uradni Ust SRS — Direktor in odgovorni urednik: Milan Biber — Tiska tiskarna -Toneta romAlča«* 
vsi v Ljubljani — Naročnina za leto 197? MO din — Reklamacije upoštevalo le mesec dni do Izidu vsake številke — 
Uredništvo In uprava: Ljubljana. Veselov# 11. oofttnl orednl 379'VU - Telefon: direktor uredništvo, uprava in knjlROVod- 
stvo: 20 701. prodaja, nreklin in naročnine 23 579 - žiro račun 50100-003-40323 - Oproščene prometnega davka po mnenju 

sekretariata zn informacije v Izvršnem svetu skupščine SR Slovenije št 421-1/72
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Razglas* in objave
Postavitev stalnega 
sodnega tolmača

St. P 74/A-L73 9509
Z odločbo republiškega sekretarja 

za pravosodje in občo upravo SRS v 
Ljubljani št. P 74/A-l 73 z dne 23. 
VIL 1973 je bil postavljen za stal- 
^ega sodnega tolmača za francoski 
jezik za območje SR Slovenije Tone 
Valas, Ljubljana. Zbačnikova 3.

Odločba se objavlja na podlagi 9 
elana pravilnika o stalnih sodnih tol
mačih z dne 27. XII. 1967. Ur. 1. SRS 
St. 1/68.

Republiški sekretariat 
za pravosodje in občo upravo

lle^isler podjetij 
in obrlov

Spremembe
^krožna gospodarska sodišča razglašajo:

Kmetijski kombinat -Hmezad-, 
Žalec

Predmet poslovanja kombinata se 
razširi še na proizvodnjo kmetijskih 
strojev in priključkov, kar izvaja 
^OZD Strojna postaja.

Pri SOZD Kooperacija Žalec — 
Prodajalni »Kmetijska preskrba- 
v°jnik. se dosedanji predmet poslo- 
Vanja izbriše in vpiše nov ki glasi: 
a' opravljanje prometa blaga na 
Ptobno iz naslednjih trgovskih strok: 
Vrvarskj izdelki ter izdelki iz konoo- 
*10 in jute; usnje, usnjarsko in ier- 
jPenarsko blago ter potrebščine — 
z te stroke le skupine blaga' tehnič- 

1 usnjeni izdelki, tehnično jerme- 
l,e iz usnja, tekstila, gumija in nla- 

■ “čoih mas. konjska oprema: proiz- 
°di iz gurne. kavčuka in plastičnih 

{“P® —iz te stroke le skupine blaga 
ohnični proizvodi iz gume. kavčuka 

Plastičnih mas. potrebščine in op- 
oiha iz gume za vozila, pomožna 
Pedstva iz gume. kavčuka in pla- 
Uč-ih mas, se uporabljajo v indu- 

,triji; železnina in kovinsko blago. 
Jcikli. šivalni stroji ter potrebščine 
'T 'z te stroke le skupine blaga: 
i e^Pi proizvodi: jekleno žica, Uea 
v barvnih kovin žični proizvodi, ko- 

®no železo in kavlji vseh vrst za 
k ® namene, podkovske potrebščine: 

stroji in orodje, umetna 
j, ‘n sredstva za varstvo rast-
t ’ Plektrotehnični material in po- 
g, bščine — iz te stroke le blagovne 
v uP'ne' material za stikalne nnpra- 
iz V ^abli ir kabaiske rntrnbščine. 

•o irani prevodniki, spojni in obe- 
ni material, izolatorji, material za

električno razsvetljavo, štedilniki in 
hladilne naprave; gradbeni material 
— iz te stroke le blagovne skupine: ce
ment, mavec, apno, cementni izdel
ki, keramični gradbeni in nepregor- 
ni material, kovinski proizvodi za 
gradbeništvo; sanitarni in instala
cijski material — iz te stroke le bla
govne skupine sanitarne, armature, 
sanitarne naprave: steklo, porcelan 
in keramični izdelki — iz te stroke 
le blagovne skupine: votlo steklo: pi
hano. strojno in ročno, okraski iz 
stekla, porcelana, majolike, kerami
ke. mavca in gline; lončarsko trgov
sko blago: živina in krma — iz te 
stroke blagovne skupine: industrij
ska krma in stranskUproizvodi, otro
bi, odpadki, ki nastanejo pri čiščenju 
žita urodica in drugi stranski proiz
vodi ter odpadki, ki nastanejo pri 
predelavi drugih žit. zrnata krma, 
želod in žir. buče in krmni krompir, 
divji kostanj: semensko blago, iz
ključno v izvirnem pakiranju do- 
delovalca. b) oskrbuje individualne 
kmetijske proizvajalce — kooperan
te: s premogom in drvmi za sušenje 
hmelja tpo individualnih naročilih, 
z direktno dostavo na dom): z indu
strijskim grozdjem in industrijskim 
sadjem za stiskanje, z. enodnevnimi 
piščanci za vzrejo: s senom, slamo, 
koruznico in deteljo: c) odkupuje 
zdravilna zelišča ter gozdne sadeži 
in jih prodaja na- deb-lo delovnim 
organizacijam, ki se. ukvarjajo z nji
hovo predelavo ali prometom.

Pri SOZD Mesnine — samopost
režna mesnica in delikatesa Žalec, 
se dosedanji predmet poslovanja 
razširi še na prodajo na drobno al
koholnih in brezalkoholnih pijač, (vse 
v originalnem pakiranju).

Pri SOZD Mesnine — Mesnica in 
delikatesa Šempeter v Sav.' dolini, 
se dosedanji predmet razširi še na 
prodajo naslednjih artiklov: meso in 
mesni izdelki delikatesni proizvodi: 
gorčica konzervirana povrtnina, kon
zervirani' in posušeno meso. mast. 
namizno olje. margarina, konzerve 
vseh vrst. mineralna voda. brezalko
holne pijače v originalnem pakira
nju alkoholne pijače, pivo in med: 
mleko in mlečni proizvodi: mleko 
(pastelizirano). sir. maslo, smetana, 
jogurt in kislo mleko: kruh: žemlje 
pecivo in sendviči: kuhani in pečeni, 
izdelki- kranjske, hrenovke piščan
ci in pečenka: jajca (sveža in kuha
na).

Pri SOZD Mesnina — Mesnica in 
delikatesa Celje. Linhartova ul., se 
razširi predmet poslovanja, prodaja 
na drobno: mleko (original embali
rano) konzervirano zelenjavo.

Pri SOZD Mesnine Celje se izbri
še dosedanji direktor -lože Štruc in 
vpiše Anton Grm. direktor SOZD.

Pri SOZD Vital Celje se izbriše 
dosedanji direktor Stanko Gobec in 
vpiše Alojz Lilija, direktor SOZD.

Celje, 21. septembra 1973
Rg VI 106/94 1201

Zlatarna Celje.
Pri prodajalni Celje se vpiše raz

širitev predmeta poslovanja proda
jalne na: prodajo dentalnih legur, 
odkup odpadkov paladorja in auro- 
pala, zamenjavo auropala (detalna 
legura) za odpadke auropala m pala
dorja, odkup lomljenega zlata.

Rg XI 5/21 1240

Zlatarna Celje
Vpiše se nova organizacija združe-, 

nega dela — prodajalna Skopje, Sko
pje, ulica JI. Oktombri br. 4, grad
ski trgovački centar, ki prodaja na 
drobno: vseh vrst polizdelkov, izdel
kov in ostalega blaga iz plemenitih 
m neplemenitih kovin, spajk, anod, 
elektrod, talil, kontaktov itd., iz či
stih ali legiranih plemenitih in ne
plemenitih kovin, zobnega zlata in 
njih nadomestkov, okrasnega kame
nja. briljantov, biserov ter njih pol
izdelkov in izdelkov, nakita in bižu
terije vseh vrst. značk, plaket, spo
minkov ter darilnih predmetov vseh 
vrst. izdelanih iz kovin, nekovin, le
sa. jantarja, slonove kosti itd., jedil
nega pribora in namiznega posodja, 
izdelkov domače obrti, ur vseh vrst 
in njihovih izdelkov vključno paso
ve in etuie. izdelkov iz navadnega in 
kristalnega stekla, vse vrste embala
že za nakit in bižuterijo, steklo, ure. 
itd. oprerrje orodij in reprodukcij
skega materiala za proizvodnjo na
kita. bižuterije itd., odkup lomljene
ga zlata, prodaja dentalnih legur, 
zamenjava auropala (dentalna le
gura) za odpadke auropala in pala
dorja Poslovodia je Vladimir Maraš, 
vršilec dolžnosti poslovodje, ki pro
dajalno zastopa in zanjo podpisuje 
v okviru njene registracije. Samo
stojnih pravic nima: posluje v ime
nu in za račun delovne organizacije 
Zlatarna Celje Ustanovitelj: DS Zla
tarne Celje z aktom o ustanovitvi z 
dne 22. V 1973 in sklepa poslovnega 
odbora z dne 22. Vlil 1972.

Celje, 24. septembra 1973
Rg XI 5/22 1241

Zlatarna Celje
Vpiše se nova arganizacija zdru

ženega dela — prodajalna Zadar. Za
dar. Sarajevska 3; ki prodaja na 
drobno: vseh vrst polizdelkov, izdel
kov in ostalega blaga iz plemenitih 
in neplemenitih kovin, spajk anod. 
elektrod, talil, kontaktov itd., iz 
čistih ali legiranih plemenitih in 
neplemenitih kovin, zobnega zla
ta in njih nadomestkov, okras
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nega kamenja, briljantov, biserov 
ter njih polizdelkov in izdelVov, 
nakita in bižuterije vseh vrst, 
značk, plaket, spominkov ter daril
nih predmetov vseh vrst, izdelanih 
iz kovin, nekovin, lesa, jantarja, slo
nove kosti, itd. jedilnega pribora in 
namiznega posodja, izdelkov domače 
obrti, ur vseh vrst in njihovih iz
delkov, vključno pasove in etuije, 
izdelkov iz navadnega in kristalnega 
stekla, vse vrste embalaže za nakit 
in bižuterijo, steklo; ure itd., opre
me, orodij, reprodukcijskega materi
ala za proizvodnjo nakita, bižuterije 
itd., odkup lomljenega zlata, prodaja 
dentaliih legur. zamenjava auropa- 
la (dentalna legura) za odpadke au- 
ropala in paladorja, odkup odpadkov 
paladorja in auropala. Poslovodja je 
Branimir Barančič, ki zastopa pro
dajalno in zanjo podpisuje v okviru 
njene registracije. Samostojnih pra
vic nima; posluje v imenu in na ra
čun ustanovitelja Zlatarne Celje. 
Ustanovitelj je Poslovni odbor pod
jetja Zlatarna Celje z aktom o usta
novitvi z dne 16. V. 1972.

Rg XI 5/23 1242

Zlatarna Celje
Vpiše se nova organizacija združe

nega dela — prodajalna Banja Lu
ka, Banja Luka, ulica braće i sesta
ra Kapor 6, ki prodaja na drobno: 
vseh vrst polizdelkov, izdelkov in 
ostalega blaga iz plemenitih in ne
plemenitih kovin, spajk anod, elek
trod, talil, kontaktov, itd., iz čistih ali 
legiranih plemenitih in neplemenitih 
kovin, zobnega zlata in njih nado
mestkov, okrasnega kamenja, brilj
antov, biserov ter njih polizdelkov 
in izdelkov, nakita in bižuterije vseh 
vrst, značk, plaket, spominkov ter 
darilnih predmetov ' vseh vrst izde
lanih iz kovin, nekovin, lesa, jan
tarja, slonove kosti, jedilnega pribo
ra in namiznega posodja, izdelkov 
domače obrti, ur vseh vrst in njiho
vih izdelkov vključno pasove in etu
ije, izdelkov iz navadnega in kristal
nega stekla, vse vrste embalaže za 
nakit in bižuterijo, steklo, ure itd., 
opreme orodij in reprodukcijskega 
materiala za proizvodnjo nakita, bi
žuterij? itd., odkup lomljenega zlata, 
prodaja dentalnih legulr, zamenjava 
auropala (dentalna legura) za odpad
ke auropala in paladorja. Poslovod
ja je Huso Delič, ki prodajalno za
stopa in zanjo podpisuje v okviru 
njene registracije. Samostojnih pra
vic nima; posluje v imenu in na ra
čun podjetja Zlatarna Celje. Ustano
vitelj : DS podjetja Zlatarna Celje z 
aktom o ustanovitvi z dne 22. V. 1973 
in poslovni odbor s sklepom z dne 
22. Vlil. 1972.

Rg XI 5/25
Celje, 24. septembra 1973.

Mizarstvo »Dravinja«, Slovenske 
Konjice

Izbrišeta se Leopold Jerneišek, do
sedanji direktor in Adela Črešnar,
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dosedanja računovodkinja ter vpiše
jo novi pooblaščeni podpisniki pod
jetja: Mariin Fevžer, direktor, pod
jetja, Rezika Jevšenak, honorarna ra
čunovodkinja, Jurij Hohler, ki pod
pisuje za direktorja in računovodjo 
v njuni odsotnosti.

Celje, 27. septembra 1973.
Rg VI 124/4 1247

Trgovsko podjetje »Ljudska potroš
nja«, Brežice.

Izbriše se iz registra poslovalnica 
št. 16, Brežice, Ulica prvih borcev 
11.;

Predmet poslovanja izbrisane po
slovalnice se prenese na poslovalni
co. št. 10 Avtomaterial, Brežice, Uli
ca prvih borcev 9, zato se pri tej po
slovalnici predmet poslovanja razširi 
na naslednje: prodaja na debelo: av
tomaterial vseh vrst, kmetijske stro
je in rezervne dele na kmetijske 
stroje, kosilnice, traktorje in nado
mestne dele. V prodaji na debelo je 
zajeta tudi konsignacijska prodaja 
vseh rezervnih delov last podjetja 
»Agrotehnika« iz Ljubljane.

Pri poslovalnici št. 10 Avtomate
rial, Brežice se izbriše poslovodja 
Peter Kobler in vpiše Ivan Sepec. 
v. d. poslovodje.

Rg V 103/44 1251

Industrija gradbenega materiala in 
montaža »Sava«, 'Krško 1

Vpiše se razširitev predmeta po
slovanja še na opravljanje storitev 
z gradbeno mehanizacijo in prevoz 
v javnem prometu s tovornimi av
tomobili, za lastne in tuje potrebe.

Rg V 73/30 1249

ZGP »Mladinska knjiga«, Ljublja
na

Pri skladišču na debelo, Celje se 
vpiše sprememba firmi in je odslej 
ZGP Mladinska knjiga, TOZD trgo
vina p. o., trgovina na veliko P. E. 
Celje, Stanetova 3. Franc Orovič je 
odslej šef poslovne enote , Celje.

Rg IV 126/3 1252

»Slovenija avto«, Ljubljana.
Pri ekonomski enoti »Avtomotor«, 

Celje, prodajalni Velenje, Šaleška 18 
se vpišejo tele spremembe: naziv 
prodajalne v Velenju se spremeni in 
je odslej: »Slovenija avto«, Ljublja
na — SOZD Avtomotor«, Celje, pro
dajalna Velenje, Šaleška 18. Poslov
ni predmet te prodajalne se spremeni 
in je odslej: trgovanje na veliko in 
malo z: motornimi vozili, bicikli, nji
hovimi rezervnimi deli ter potreb
ščinami, naftnimi derivati (olja, ma
sti, maziva), potrebščinami in opremo 
iz gume in plastičnih mas za vozila. 
Izbriše se dosedanji, poslovodja Re
gina Šertelj in vpiše Silva Skaz, po- 
slovodkinja, ki podpisuje za prodajal
no v okviru njenega predmeta po
slovanja.

Celje, 1. oktobra 1973
Rg IV 139/17 1248

Konfekcija »Lisca«, Sevnica
Izbrišeta se Dušan Harlander i“ 

Andrej Martinc — oba z vsemi pra
vicami podpisovanja.

Pri že vpisanih pooblaščencih za 
podpisovanje se spremenijo nazivi in 
so odslej: Jože Zugič, direktor ko
mercialnega sektorja, Zvonko Kranjc, 
direktor nrganizacijsko-kadrovskega 
sektorja.

Pri organizacijah združenega dela 
se vpišejo naslednje spremembe;

Pri obratu Krmelj št. 9 se izbriše 
Vincenc Božič, poslovodja in vpiš« 
Miroslav Gačnik, obratovodja;

Pri obratu Zagorje, Cesta Zmage 
35 se izbriše Vincenc Bczič poslo
vodja in vpiše Boris Fele, obrato- 
t'odja;

Pri obratu Senovo se izbriše Vin
cenc Božič poslovodja, ter vpiše Igor 
Dobrovnik, obratovodja;

pri obratu družbene prehrane Sev
nica Kolodvorska 44, se vpiše: spre
memba sedeža, ki je odslej: obrat 
družbene prehrane Konfekcija »Lis
ca«, Sevnica. Prešernova 4; izbriše 
se Ana Slapšak,, poslovodkinja ter 
ostale tri podpisnice za obrat: Anica 
Vovk, Ogorevc Rezika in Požun Re
zika ter vpišejo: Mira Sebanc, vodja 
kuhinje, Izidor Simončič, ekonom. 
Za ta obrat podpisuje tudi poobla
ščeni podpisnik matičnega podjetja 
Franc Ogorevc, direktor finančno-ra- 
čunovodskega sektorja.

Rg V 101/26 1385

Konfekcija »Lisca«, Sevnica.
Vpiše se nova pooblaščena podpis

nica za podjetje Štefka Vorina, glas
na knjigovodkinja, ki sopodpisuje v 
odsotnosti direktorja finančno-raču
novodskega sektorja vse listine fi
nančnega, denarnega in materialne
ga značaja.

Rg V 101/27 1286

Konfekcija »Lisca«, Sevnica.
Vpiše se razširitev predmeta P0' 

slovanja na stransko dejavnost in 
to: opravljanje gostinske dejavnost1 
v obratu »Tončkov dom« na Lisci.

Vpiše se nova organizacija zdru
ženega dela — delovna enota »Tonč
kov dom« na Lisci, ki ima takle P<?' 
slovni predmet: strežba s toplimi 1° 
mrzlimi jedili, izdelava in strežb* 
slaščic, prodaja delikates, točenje a-' 
koholnih in brezalkoholnih pijač, to' 
bačnih izdelkov, spominkov, razgl«®' 
nic in poštnih znamk ter nudenj® 
nočitvenih uslug članom delovn« 
skupnosti, kakor tudi drugim obča
nom, ki so gostje v počitniškem d°' 
mu. Poslovodja je Pavle Strgar, up
ravnik doma, ki je pooblaščen, 
zastopa ozd., v naslednjih zadevam 
— sklepanje pogodb za opravljanj 
del in nalog, ki po svoji naravi ni* 
takšne, da bi bilo za njih v obrat 
potrebno posebno delovno mesto, 
so občasne ali začasne in ne trajaj 
v posameznem koledarskem letu 
kot 30 dni; — sklepanje pogodb ^ 
opravljanje poslov, ki se tičejo n*
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bave reprodukcijskega materiala, za 
Potrebe obrata. Ista pooblastila, ki 
jih določa ta točka ima tudi poobl. 
Podpisnik matičnega podjetja Franc 
Ogorevc, direktor tinančno-računo- 
vodskega sektorja. Samostojnih pra
vic nima, posluje kot samostojna 
ekonomska enota s samostojnim ob
računom. Ustanovitelj: CDS z aktom 
o ustanovitvi z dne 7. VI. 1973.

Rg V 101/28 1287
Celje, 8. oktobra 1973.

»Birostroj«, Maribor.
Vpiše se "Birostroj-, Maribor, me

hanični servis Šempeter pri Novi 
Gorici, Nova Gorica, Ulica v mlin 16, 
Jd ima takle poslovni predmet; vzdr
ževanje, popravljanje.^ prigrajevanje 
'n obnavljanje knjigovodskih avto- 
matov, računskih strojev in taktu- 
rlrk v garantnem in'lzvengarantnem 
roku na sedežu komitentov. Vodja 
enote je Venčeslav Peršič. Za enoto 
Podpisujejo pooblaščenci za podpi
sovanje podjetja in vodja enote, ven
dar ta le v okviru poslovanja enote- 
Ustanovitelj: »Birostroj«, Maribor s 
sklepom DS z dne 27. XI. 1070. Sa- 
•nostojne pravice; enota stopa v po
slovne odnose s tretjimi osebami s 
ifm, da sprejema ponudbe in naro
čila glede'dejavnosti, ki jo je potreb- 
no opraviti in jih posreduje matič- 
nemu podjetju zaradi sklenitve po
godbe in zaradi fakturiranja. Dejav- 
Post sama se opravlja na sedežu ko
mitentov.

Maribor, 28. avgusta 1973.
Rg 524/1-19 U17

Gozdno gospodarstvo Slovenj Gra
dec.

Vpiše so počitniški dom Filip Ja
kov v Filip Jakovu, ki ima takle po
slovni predmet: opravljanje gostin
skih storitev; točenje alkoholnih in 
brezalkoholnih pijač, nudenje toplih 
‘h hladnih jedil, nudenje prenočišč 
članom kolektiva GG Slovenj Gra
dec in' drugim penzionskim gostom.

d. upravnika je Hugo Klampfer. 
Za enoto podpisujejo pooblaščenci za 
Podpisovanje podjetja. Ustanovitelj: 
£°zdno gospodarstvo Slovenj Gra
dec s sklepom DS z dne 14, VH. 
1^13. Samostojne pravice: enota nima 
samostojnih pravic posluje v ime- 
nu in na račun podjetja.

Maribor, 12. septembra 1973.
Rg 8/III-126 1264

Veletrgovina »Koloniale«, Maribor.
Pri PE »Planika«, Slovenska Bi- 

strica, se vpiše prodajalna »Kurivo«, 
slovenska Bistrica, Trg svobode 17a, 
m Prodaja na drobno po trgovskih 
strokah: drva in premog, naftni de-
ivati, od tega: butan in propan plin. 

padbeni material, razen: gradbeni 
L*®’ mehki in trdi, celulozni les, grad- 
^eniško steklo, barake in montažne hi-
6 vseh vrst in posamezni elementi, 

^ma, linolej, polivinil in podoben 
material za pod, vinogradniško, sa

djarsko in hmeljarsko kolje, lesena 
embalaža. Poslovodja je Karl Lesko
var. Za enoto podpisujejo poobla
ščenci za podpisovanje podjetja in 
poslovodja, vendar ta le v okviru 
prodajalne in njenih samostojnih 
pravic. Ustanovitelj: veletrgovina
-Koloniale«, Maribor, PE »Planika«, 
Slovenska Bistrica s sklepom DS z 
dne 29. VI. 1973. Enota nima samo
stojnih pravic; prodaja v imenu in 
na račun podjetja.

Pri1 prodajalni »Tišina« v Tišini 5 
se vpiše razširitev predmeta poslova
nja še na prodajo na drobno gradbe
nega materiala.

Mariborv 24. septembra 1973.
Rg 179/1-768 1270

Zadružni register

Spremembe
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Kmetijska zadruga Podvelka.
Vpiše se gostilna »Ob potoku«, Vu

zenica, ki toči alkoholne in brezal
koholne pijače in napitke, prodaja 
mrzlih in toplih jedil ter tobačne iz
delke. Poslovodja je Matilda Vil- 
tužnik. Za enoto podpisujejo poobla
ščenci za podpisovanje zadruge in 
poslovodja, vendar ta le v okviru 
poslovanja enote. Ustanovitelj. 
kmetijska zadruga Podvelka s skle
pom občnega zbora z dne 1. IX. 
1973 Enota nima samostojnih pra
vic; posluje v imenu in na račun za- 
cjruge.

Maribor. 24. septembra 1973.
Zadr 52/1-138 1268

Register zavodov

Spremembe
Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Osnovna šola Gustava Šiliha, Ve- 
ijc.
Izbriše se Marija Horvat z vsemi 
avicami podpisovanja, in vpiše 
vla Sivka, pomočnica ravnatelja, 
zastopa in podpisuje za zavod v 

sotnoti ravnatelja, sicer pa je so- 
dpisnik vseh finančnih listin. 

Celje, 27. septembra 1973.

Vzgojna posvetovalnica Maribor.
Izbriše se Tilka Kren, direktor in 

vpiše Alojz Novak, prof., ravnatelj, 
ki za zavod podpisuje samostojno v 
okviru določil statuta zavoda.

Maribor. 27. septembra 1973.
Rgz 147/1-10 1275

Vzgojno varstveni zavod »Pohor
ski bataljon«, Limbuš.

Izbriše se Julka Zadravec, ravna
teljica in vpiše Zinka.Povh, ravna
teljica, ki podpisuje za zavod samo
stojno v ekviru določil statuta za
voda.

Rgz 94/1-19 1280

Skupnosti zdravstvenih šol SR Slo
venije, Maribor.

Izbriše se Iva Pernuš, višja medi
cinska sestra, predsednik skupnosti in 
vpiše Marija Zupančič, višja medi
cinska sestra, predsednik skupnosti.

Rgz 462/1-7 1281
Maribor, 28. septembra 1973.

Razglasi sodišč

Družbeni oklici
J 1133/72 10095

Dne 6. decembra 1973 ob 9. url bo 
pri tem sodišču v sobi št. 2, prisilna 
dražba Idealne polovice družinske 
stanovanjske hišo z gospodarskim po
slopjem v Ptuju, Gajzerjeva 23, last 
zavezanke Otilije Topolovec, stoječe 
ha parceli 64/8 stavbišče, dvorišče in 
travnik, katera je pripisana vi. št. 
135 k. o. Ptuj, ki je družbena lastni
na in pravice uporabe parcele št. 64/8 
stavbišče, dvorišče in travnik zave
zanke Otilije Topolovec: cenilna
vrednost je 101,822,50 din, najmanjši 
ponudek je 67.882 din; varščina pa 
10,183 din,

Pravice, ki ne bi dopuščale dražbe 
je prijaviti najkasneje na dražbe- 
nem naroku preden se prične dražba, 
ker bi se sicer te pravice ne mogle 
več uveljavljati na škodo zdražitelja 
v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na 
dražbeni oklic, ki je nabit na oglasni 
deski tega sodišča.

Občinsko sodišče v Ptuju, 
dne 3. oktobra 1973.

Oklici dedičem
O 205/73-4 10033

Bežan Marija, kmetica iz Gor. Sla
več 34 je umrla 25. marca 1973 brez 
oporoke. Do dediščine ima pravico 
med drugimi tudi njen brat Bežan 
Jožef iz Gor. Slaveč 34, sedaj nezna
nega bivališča nekje v Franciji. Ker 
sodišču ni znano njegovo prebivali
šče, naj se priglasi sodišču v enem 
letu od te objave. Dediču je postav
ljen za skrbnika Rac Ludvik iz Gor. 
Slaveč 22, Po preteku enoletnega ro
ka bo opravilo sodišče zapuščinsko 
obravnavo na podlagi izjave postav
ljenega skrbnika in na podlagi po
datkov, s katerimi bo razpolagalo.

O 282/73-6 10035
Gomboc Julijana roj. Kovač, kme

tica iz Salovec 62 je umrla 25. aprila 
1973 in zapustila oporoko. Do dedišči
ne imata pravico med drugimi tudi 
njena otroka: Gomboc Jožef roj. 
1908 in Gomboc Sidonija roj. 1919
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oba neznanega bivališča nekje v 
Franciji. Ker sodišču ni znano nju
no prebivališče, naj se priglasita so
dišču v enem letu od te objave. De
dičema je postavljen za skrbnika So
lar Ernest iz Salovec 72. Po preteku 
enoletnega roka bo opravilo sodišče 
obravnavo na podlagi izjave postav
ljenega skrbnika in na podlagi po
datkov, s katerimi bo razpolagalo. 

Občinsko sodišče v Murski Soboti 
dne 1. oktobra 1973.

O 807/72-6 10031
Horvat Franc, kmet iz Rankovec 

27 je umrl 18. novembra 1972. in je 
zapustil oporoko. Do dediščine ima 
pravico med drugimi tudi njegov 
sin Horvat Koloman rojen 1921. 
sedaj neznanega bivališča nekje 
v Franciji. Ker sodišču ni znano 
njegovo prebivališče, naj se priglasi 
sodišču v enem letu od te objave. 
Dediču je postavljen za skrbnika 
Kolmanič Stefan iz Murske Sobote, 
Žitna 2. Po preteku enoletnega roka 
bo opravilo sodišče zapuščinsko ob
ravnavo na podlagi izjave postavlje
nega skrbnika in na podlagi podat
kov s katerimi bo razpolagalo.

O 225/73-7 10034
Kerec Ivan, kmet iz Otovec 12 je 

umrl 21. marca 1973 in je zapustil 
oporoko. Do dediščine ima pravico 
med drugimi tudi njegov sin Kerec 
Štefan roj. 1922, neznanega bivališča 
nekje v Avstriji. Ker sodišču ni zna
no njegovo prebivališče, naj se pri
glasi sodišču v enem letu od te ob
jave. Dediču je postavljen za skrb
nika Kuzmič Jožef iz Vidonc 125. 
Po preteku enoletnega roka bo opra
vilo sodišče zapuščinsko obravnavo 
na podlagi izjave postavljenega 
skrbnika in na podlagi podatkov, s 
katerimi bo razpolagalo.

O 84/73-5 ' 10032
Rogač Franc, kmet iz Jurija 63 je 

umrl 27. decembra 1972 in ni zapu
stil oporoke. Do dediščine ima pra
vico med drugimi tudi njegov sin 
Rogač Viljem roj. 1927, sedaj nezna
nega bivališča nekje v Avstraliji. 
Ker sodišču ni znano njegovo prebi
vališče, naj se priglasi sodišču v 
enem letu od te objave. Dediču je 
postavljen za skrbnika Bokan Alojz, 
avtoprevoznik iz Jurija 31. Po pre
teku enoletnega roka bo opravilo 
sodišče zapuščinsko obravnavo na 
podlagi izjave postavljenega skrbni
ka in na podlagi podatkov, s kateri
mi bo razpolagalo.

O 178/73-4 10032
Sobočan Franc, kmet iz Melinec 

126 je umrl 31. decembra 1972 brez 
oporoke. Do dediščine ima pravico 
med drugimi tudi njegov sin Sobo
čan Franc roj. 1941, ki je neznanega 
bivališča nekje v Avstraliji. Ker so
dišču ni znano njegovo prebivališče,

naj se priglasi sodišču v enem letu 
od te objave. Dediču je postavljen 
za skrbnika Sreš, Štefan iz Melinec 
157. Po preteku enoletnega roka bo 
opravilo sodišče zapuščinsko obrav
navo na podlagi izjave postavljenega 
skrbnika in na podlagi podatkov, s 
katerimi bo razpolagalo.
Občinsko sodišče v Murski Soboti,

1. oktobra 1973.
O 142/73 8645

V zapuščinski zadevi po dne 1. ja
nuarja 1955 umrli (za mrtvo razgla
šeni) Gabrijeli Verbar, Trbovlje, 
sodišče poziva zap. polsestri Pavlo 
Verbar in Silvo Bizjak, ki živita ne
kje v ZDA, da se v roku enega leta 
po tej objavi prijavita k dedovanju 
oziroma izjasnita glede oporoke v 
korist drugih dedičev. Dedinjama je 
postavljen za skrbnika Stane Hodej. 
Leninov trg 3, Trbovlje. Po preteku 
enoletnega roka bo sodišče opravilo 
zapuščinsko obravnavo na podlagi 
izjave skrbnika in podatkov, s kate
rimi bo razpolagalo.

Občinsko sodišče v Trbovljah, 
dne 4. septembra 1973.

Razne objave

10250
Biotehniška fakulteta — Razisko

valna postaja Rodica 61230 Domžale 
razpisuje javno licitacijo za prodajo 
naslednjih osnovnih sredstev:

1. garnitura predvalilnik z izvalil- 
nikom Požarevac 12000

2. TAM 2000 L j-86689
Licitacija bo 26. X. 1973 z začet

kom ob 10. uri za družbeni sektor 
in ob 11. uri za privatni sektor. Lici
tacija bo na Raziskovalni postaji Ro
dica, 61230 Domžale.

Raziskovalna postaja 
Rodica

Razpisi
delovnih mesi

10254
Skupščina SR Slovenije razpisuje 

na podlagi 13. člena zakona o sodi
ščih splošne pristojnosti (Uradni list 
SRS, št. 20-220/65)

— prosto mesto predsednika 
okrožnega sodišča v Celju,

— dva prosta mesta sodnikov pri 
okrožnem sodišču v Celju,

— prosto mesto sodnika pri okrož
nem sodišču v Kopru.

Kandidati, ki izpolnujejo z zako
nom predpisane pogoje za sodnike, 
naj se priglasijo • do 20. novembra 
1973 komisiji skupščine SR Slovenije 
za volitve in imenovanja.

St. 111-15/73
Ljubljana, dne 12. 10. 1973

Skupščina SR Slovenije

Fakulteta za naravoslovje in teh
nologijo v Ljubljani razpisuje

1. mesto rednega fakultetnega uči
telja za predmet Organska kemija za 
RTF pri odseku za kemijo,

2. mesto rednega fakultetnega so
delavca (asistenta) pri odseku za ma
tematiko.

Pogoji: splošni: izpolnjevanje do
ločb zakona o visokem šolstvu in 
statuta fakultete oz. univerze; po
sebni: k tč. 1: diploma iz kemije, k 
tč. 2: diploma iz skupine Tehnična 
matematika ali skupine Matematika 
s fiziko.

Prijave, kolkovane s kolkom za 2 
din sprejema tajništvo fakultete, 
Ljubljana, Aškerčeva 9a. Prijavi mo
rajo kandidati priložiti dokazilo o iz
obrazbi, življenjepis, bibliografijo in 
odtise del (separate). Razpis velja 30 
dni od dneva objave v Uradnem li
stu SRS.

Fakulteta za naravoslovje 
in tehnologijo

St. 1470/1-73 10249
Fakulteta za naravoslovje in teh

nologijo v Ljubljani razpisuje delov
no mesto

pogodbenega predavatelja za pred
met Programiranje pri odseku za 
matematiko.

Pogoji: splošni: izpoljnevanje do
ločb zakona o visokem šolstvu in 
statuta fakultete oz. univerze; po
sebni: diploma II. stopnje iz mate
matike, zaželene so praktične izkuš
nje pri delu z računalniki.

Prijave, kolkovane s kolkom za 
din 2 sprejema tajništvo fakultete, 
Ljubljana, Aškerčeva 9a. Prijavi mo
rajo kandidati priložiti dokazilo o iz
obrazbi življenjepis, bibliografijo in 
odtise del (separate). Razpis velja 39 
dni od dneva objave v Uradnem li
stu SRS.

Fakulteta za naravoslovje 
in tehnologijo

St. 01-623/1-1973 10248
Razpisna komisija pri Slovenski 

akademiji znanosti in umetnosti ob
javlja delovni mesti z nepolnim de
lovnim časom:

1. pomožnega knjigovodje v raču
novodstvu,

2. administratorja v Inštitutu za 
geografijo SAZU.

Poleg splošnih pogojev se za ti 
delovni mesti zahteva: pod 1. nepo
polna srednja šola, vsaj 5 letna 
praksa v računovodstvu in znanje 
strojepisja; pod 2. {»polna srednja 
šola, aktivno znanje nemščine in pa
sivno znanje enega svetovnih jezi
kov.

Kolkovane prošnje naj pošljejo 
kandidati Slovenski akdemiji znano
sti in umetnosti v Ljubljani, Novi 
trg 3 v 15 dneh po tej objavi.

Razpisna komisija SAZU
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St. 110-8/73-1/3 10186
Komisija za volitve in imenovanja 

pri skupščini občine Žalec, razpisuje 
na podlagi 13. člena zakona o sodi
ščih splošne pristojnosti (Uradni list 
SRS, št. 20/65 delovno mesto 

sodnika občinskega sodišča v 
Žalcu.

Kandidati, ki izpolnjujejo pogoje 
za sodnika po določilih temeljnega 
zakona o sodiščih splošne pristojno
sti naj se priglasijo v 30 dneh po 
objavi tega razpisa komisiji za vo
litve in imenovanja skupščine občine 
Žalec.

Skupščina občine Žalec

Razpisi
javnih natečajev 

za graditev 
investicijskih objektov

St. III-56/11/73 10146
»Soseska«, podjetje za urejanje 

stavbnih zemljišč Bežigrad-Moste.
Ljubljana Crtomirova 10 razpisuje 

po sklepu 50. seje sveta za finance 
SOb Ljubljana-Bežigrad z dne 19. 
VII. 1973 ter 10. do 12. člena zakona 
o urejanju in oddajanju stavbnega 
zelljišča (Ur. 1. SRS, št. 42/66 in št. 
20/71)

javni natečaj

za oddajo urejenega stavbnega zem
ljišča pare. št. 840/104 v izmeri 
19 m2 k. o. Brinje za gradnjo garaž
nega objekta k obstoječemu nizu 7 
garaž v soseski BS-6/2.

1. Izklicna cena zemljišča kot od
škodnina za pravico uporabe znaša 
50 din za 1 m2 in prometni davek po 
odloku o davku na promet nepre
mičnin.

2. Stroški komunalne ureditve 
zemljišča (priprava in oprema) zna
šajo 511,50 din.

3. Odškodnino za zemljišče in 
stroške komunalne ureditve plača 
najugodnejši ponudnik ,ob podpisu 
pogodbe o oddaji zemljišča oz. pod
pisa pogodbe o prispevku k stro
škom za urejanje.

4. Ponudnik mora hkrati s pisme
no ponudbo vplačati na račun št. 
50102-781-22001 z nazivom Sredstva 
za urejanje stavb, zemljišč občine 
Ljubljana Bežigrad varščino v višini 
500 din, ki se ob uspeli ponudbi za
drži in vračuna v plačilo komunalne
ga prispevka, ob neuspeli ponudbi pa 
se varščina ponudniku vrne. Kolikor 
Ponudnik v natečaju uspe, kasneje 
Pa odstopi od ponudbe, zapade var
ščina v korist sredstev za urejanje 
občine Ljubljana Bežigrad.

5. Stroške zemljiškoknjižnega pre
pisa za parcelo, ki je predmet na
tečaja, plača najugodnejši ponud
nik.

6. Pismene ponudbe z vsemi po
trebnimi podatki in »dokazom o 
vplačilu varščine pošljite na naslov 
»Soseska«, podjetje za urejanje 
stavbnih zemljišč Bežigrad-Moste, 
Ljubljana, Crtomirova 10, z oznake 
»za natečaj«.

Rok za dostavo pismenih ponudb 
je 25. X. 1973 do 14. ure. Pravočasno 
prispele ponudbe bo komisija za iz
vedbo javnega natečaja pregledala 
dne 26. X. 1973 ob 8. uri v sejm 
sobi podjetja »Soseska«.

Vse druge informacije dobe inte
resenti v uradnih urah pri podjetju 
»Soseska«, Ljubljana, Crtomirova 
10.

Komisija za izvedbo 
javnega natečaja 

pri podjetju »Soseska«

St. III 56/12'73 10251
»Soseska«, podjetje za urejanje 

stavbnih zemljišč Bežigrad-Moste, 
Ljubljana, Crtomirova lu razpisuje, 
po pooblastilu Sklada za nakup in 
oddajo stavonih zemljišč občine 
Ljubljana Moste-Polje in na podlagi 
10. do 12. člena zakona o urejanju 
in oddajanju stavbnega zemljišča 
(Ur. 1. SRS, št. 42/66 in št. 20/71)

javni natečaj

za "oddajo urejenega stavbnega zem
ljišča pare. št. 123/3' v izmeri 312 m4 
k. o. Stepanja vas za gradrtjo 8 ga
ražnih boksov v nizu v soseski 
MS-2.

1. Izklicna cena zemljišča kot od
škodnina zk pravico uporabe znaša 
36 din za 1 m2 in prometni davek po 
odloku o davku na promet nepre
mičnin.

2. Stroški komunalne ureditve 
(priprava in oprema) znašajo 31 din 
na m2 stavbne parcele.

3. Odškodnino za zemljišče in 
stroške komunalne ureditve plača 
najugodnejši ponudnik za posamezni 
garažni boks ob podpisu pogodbe o 
oddaji zemljišča oz. podpisu pogodbe 
o prispevku k stroškom za urejanje.

4. Posamezni ponudnik mora hkra
ti s pismeno ponudbo vplačati na 
račun št. 50102-781-22017 z nazivom 
Sredstva za urejanje stavbnih zem
ljišč občine Ljubljana-Moste-Polje 
varščino v višini 500 din, ki se ob 
uspeli ponudbi zadrži in vračuna v 
plačijo komunalnega prispevka, ob 
neuspeli ponudbi pa se varščina po
nudniku vrne. Kolikor ponudnik v 
natečaju uspe, kasneje pa odstopi od 
ponudbe, zapade varščina v korist 
Sredstev za urejanje občine Ljub
ljana Moste-Polje.

5. Pismene ponudbe z vsemi po
trebnimi podatki in dokazom o vpla
čilu varščine pošljite na naslov »So

seska«, podjetje za urejanje stavbnih 
zemljišč Bežigrad-Moste, Ljubljana, 
Crtomirova 10, z oznako »za nate
čaj«.

Rok za dostavo pismenih ponudb 
je 30. X. 1973 do 14. ure. Pravo čas
no prispele ponudbe bo komisija za 
izvedbo javnega natečaja pregledala 
dne 31. X. 1973 ob 8. uri v sejni 
sobi podjetja »Soseska«.

Vse ostale informacije dobe inte
resenti v uradnih urah pri podjetju 
»Soseska«, Ljubljana, Crtomirova 10.

Komisija za izvedbo 
javnega natečaja pri 
podjetju »Soseska«

Izgubljene listine
preklicujejo

Abedin Sulejnian, Ljubljana, Vide 
Pregarčeve 34, zdravstveno izkazni
co. 10151

Abramovič Lidija, Ljubljana, 
zdravstveno izkaznico. 10152

Ahlin Franc, Grosuplje, Stranska 
pot 2, zdravstveno izkaznico. 10190

Aleksič Marta, Mengeš, Zoranina 
27, zdravstveno izkaznico in delov
no knjižico. 10153

Aleksič Slavol.iub. Žarkovo, Ulica 
40 15, zdravstveno izkaznico. 10191 

Alibalič Osmo, L.jetinič — Tešanj. 
zdravstveno izkaznico. 10192

Alič Venčeslava, Polhov Gradec, 
Setnik 1, zdravstveno izkazni
co. 10255

Aljančič Marija, Podbrezje 124, 
zdravstveno izkaznico, številka 
31411. 9510

Ambrožič Cvetka, Kranj, Valjavče- 
va 9, zdravstveno izkaznico. 10193 

Arčan Ljubica, Celje, Miklošičeva 
9, zdravstveno izkaznico; številka 
420872. 10236

Arh Albin, Izlake, Cemšenik 8. 
zdravstveno izkaznico. 10090

Avdič Husein, Kreka, Krojčica 142, 
zdravstveno izkaznico. 10177

Ažbe por. Peterhel, Poljane, Do- 
lenčice 2, spričevalo o zaključnem 
izpitu gimnazije Škofja Loka izdano 
leta 1972 in 4. letnika gimnazije 
Škofja Loka. 10194

Bajc Anton, Ljubljana, Jarška 24, 
zdravstveno izkaznico. 10041

Bajrami Beram, Ljubljana, Djako- 
vičeva ulica, zdravstveno izkazni
co. 10256

Baksa Milka, Koper, Semedela 87. 
zdravstveno izkaznico. 10068

Barle Ivan, Grosuplje, Panova vas 
34. zdravstveno izkaznico. 10069 

Bauman Helena, Ljubljana, Top- 
niška 70, zdravstveno izkazni
co. 10195
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Bezjak Franc, Ljubljana, Marice 
Kovačeve 2, zdravstveno izkazni
co. 10196

Bizjak Stane, Ljubljana, Zadob- 
rovška 88, zaključno spričevalo OS 
Polje, izdano leta 1964/65. 10042

Blagojevič Marjan. Ljubljana, 
Spodnji rudnik cesta 5, zdravstveno 
izkaznico. 10102

Blatnik Mojca, Ljubljana, Titova 
397, dijaško avisto vozovnico, št. 
14825 za relacijo Črnuče—Stan in 
dom, izdano od podjetja -Viator-, 
Ljubljana. 10154

Bolta Regina, Celje, Na otoku 1. 
zdravstveno izkaznico, številka 
620152. - 10131

Bombač Metka, Ljubljana. Topni
ška 43, študentsko zdravstveno iz
kaznico. ( 10155

Božičnik por. Dujmovič Darja, 
Izola, Gregorčičeva 78, prepustnico 
VS, št. 21363. 9777

Bravdaž Julijan, Kanal, Kidriče
va 4, zdravstveno izkaznico, številka 
019054. 10179

Breznik Darja, Lukovica, Rafolče 
7, zdravstveno izkaznico, številka 
482729. 10103

Cej Rihard, Ljubljana, Rožna do
lina, Cesta X/28, indeks elektroteh
niške fakultete Univerze v Ljublja
ni. 10257

Cimperšek Mojca, Ig 153, dijaško 
avisto vozovnico za relacijo Ljublja- 
na-Ig, izdano od podjetja »Viator«, 
Ljubljana. 10043

Constantini Guido, Tolmin, Bazo
viška 19, spričevalo o končanem zak
ljučnem izpitu za kleparja, izdano 
junija 1958 leta od Vajenske šole za 
kovinsko stroko Celje. 9599

Cačovič Franc, Ljubljana, Triglav
ska 13, zdravstveno izkaznico. 10156 

Cakš Anton, Grosuplje, Veliko 
Mlačevo 58, zdravstveno izkazni
co. 10044

Čebulj Frančiška, Komenda, Su
hadole 43, zdravstveno izkazni
co. 9638

Čeligo Rajko, Ravne 90, zdravstve
no izkaznico, št. 242921 na ime Čeli
go Majda. 9366

Čeme Jožica, Ljubljana, Mestni 
log ,1, indeks pravne fakultete v 
Ljubljani. 10197

Cernejšek Maks, Nadole 42, zdrav
stveno izkaznico. 9549

Čepin Anton, Šmartno pri Slovenj 
Gradcu spričevalo o zaključnem iz
pitu obrtne šole — tapetniške stro
ke, izdano leta 1960. v Ljublja
ni. 10157

Čepon Jože, Ljubljana, Cesta na 
Brdo 2, spričevalo o diplomi grad
benega šolskega centra za monterja 
klimatskih naprav, izdano 1971 v 
Ljubljani. 10045

Cevanovjč Sofija, Ljubljana. Cesta 
na Brdo 109, zdravstveno izkazni
co. 10104

Čibej Alenka, Trbovlje, Gimnazij
ska ulica, zdravstveno izkaznico, št. 
499212. 10071

Cujež Ivan, Štore-2elezarna, 
zdravstveno izkaznico, številka 
G-542955II. 10294

Debevc Ivan, Ljubljana, Tesovni- 
kova 48, zdravstveno izkaznico, šte
vilka 009343. 10198

Dernač Anica, Sevnica, zaključno 
spričevalo OŠ, št. 29 gimnazije Bre
žice izdano leta 1958 na ime Planma 
Anica. 9790

Divjak Zlata, Celje, Ob železnici
I, delovno knjižico. 10070

Djakovič Mile, Celje, Cesta na Ost
rožno 11, osebno izkaznico. 10230

Djokovič Stana, Celje, Cesta na 
Ostrožno 11, osebno izkaznico. 10231 

Dominko Iztok, Ajdovščina, Id
rijska 21, spričevalo-dvojnik I. let
nika STŠ kemijski odsek, izdano le
ta 1965/66 v Ljubljani. 10158

Dornik Alojzija, Trbovlje Ob že
leznici 22, zdravstveno izkaznico, št 
110142II. 10258

Dremelj Ignac, Višnja gora 55, 
zdravstveno izkaznico, številka 
226735. . 10259

Drobne Ivan, Laško, Lahomno 11 
spričevalo o maturi gimnazije Celje, 
št. 4a/5, izdano leta 1966. 10199

Durič Adem, Zivinice, Gračanica
II, zdravstveno izkaznico. 10180 

Durini Dušan, Ljubljana, Slomško
va 17a, spričevalo I. razreda gimna
zije Poljane, izdano 1. 1964 65. 10105

Fajfar Alojz, Nova Gorica, Can
karjeva 40, propustnico številka 
NP 35156.. lOaiF?

Fajfar Jože, Piran, Oljčna pot 19 
pomorsko knjižico, št. 2778. 9780

Fajfar Julka, Kočevje, Mozelj, 
n.h., spričevalo o polkvalifikaciji 
kuharske troke, izdano v Kočev
ju. 10046

Feher Franc, Lendava, Trimlini 
50, diplomsko spričevalo, Št. 138/62. 
izdano od poklicne šole Murska So
bota. 102.13

Filipovič Blaško, Vukanoviči b. b. 
zdravstveno izkaznico. 10047

Fister Boris, Ljubljana, Zavetiška 
4, zdravstveno izkaznico. 10048

Frelih Zoran, Tržič, Kosarska 6. 
zdravstveno izkaznico, številka 
C-070760. 10295
. Frumen Anica, Ljubljana, Celov
ška 53, zdravstveno izkaznico, števil
ka 03572. 10049

Freund Nikola, Ljubljana, Toma
čevo 55, zdravstveno izkaznico. 10260 

Furtič Marjan, Ljubljana, Pot v 
hrastovec 7, zdravstveno izkaznico, 
št. B 10938. 10261

Gašič Mirko, Kočevje, G. O. Mo
zelj, zdravstveno izkaznico, številka 
60881. 10138

Gedei Ištvan, Ljubljana, Pod to
poli 1, zdravstveno Izkaznico, na ime 
Gedei Tibor. 10262

Glušič Andrej, Ljubljana, Vodni
kova 265, spričevalo o zaključnem 
izpitu OS Tržišče. 10263

Godnič Cvetko, Postojna, Kolod
vorska 25, zdravstveno izkaznico, št. 
805161. 9878

Grošelj por. Križan Marinka 
Ljubljana, Rožna dolina c. 15/22, 
spričevalo II. letnika dvoletne ad
ministrativne šole, izdano leta 1961 
v Ljubljani. 10050

Groznik Terezija, Litija, Valvazor- 
iev trg 11, zdravstveno izkaznico, št. 
138046. 10200

Grujičič Nikola, Ljubljana, Gras- 
selijeva 20, zdravstveno izkazni
co. 10159

Havel Štefica, Nova Gorica, Er
javčeva 34, zdravstveno izkazni
co. 10243

Hlastec Marija, Preloge 7, zdravst
veno izkaznico. 10264

Hlebec Darko, Ljubljana, Ulica 
Staneta Stuparja 45, zdravstveno iz
kaznico. 10107

Horvat Lado, Murska Sobota, Ju- 
ša Kramarja 17, spričevalo o zak
ljučnem izpitu gimnazije Poljane v 
Ljubljani, izdano leta 1966. 10265

Hovič Fadil, Jesenice, Ruparjeva 
8, zdravstveno izkaznico, številka 
860539. 1023'2

Hušič Djulaga, Podutik 12, zdrav
stveno izkaznico. 10161

Ilič Nikola, Zagreb, Novo Prčko 
874b, zdravstveno izkaznico, številka 
5488. 10139

Jambrešič Marica, Ljubljana, Hre
nova 19, zdravstveno izkaznico in de
lovno knjižico. 10109

Janežič Peter, Šentjakob ob Savi 
45, zdravstveno izkaznico. 10207 

J^pundžič Milan, Ljubljana, Dža- 
kovičeva 10, zdravstveno Izkazni
co. 10108

Jarc Malči, Ljubljana. Študentsko 
naselje 7, zdravstveno izkazni
co. 10051

darčevič Nusred, Ljubljana. Poko
pališka 42, zdravstveno izkazni
co. 10110

Kališnik Franc, Tržič, Cankarjeva 
8, zdravstveno izkaznico, št. 526027 
in delovno knjižico, št. 1308. 10073

Kamenčić Vehid, Jesenice, Železar- 
jeva 32, zdravstveno izkaznico, šte
vilka II H-575247. 10215

Kamnikar Rudolf, Ljubljana, Cr- 
tomlrova 23, zdravstveno izkaznico, 
št. 12542/11 na ime Kamnikar Andre
ja. 10266

Karamel Stfcfan, Tržič, Cankar je
ca 22, zdravstveno izkaznico, števil
ka 283807. 10238

Karlin Zora, Jesenice, Bokalova 
19, zdravstveno izkaznico, številka 
251108 na ime Karlin Mirjam. 9710 

Karlovšek Ivan, Radeče 131, zdrav
stveno izkaznico, št. 561129. 9257

Katič Milan, Celje, Gradnikova l, 
zdravstveno izkaznico. 10297
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Kavšek Anunziata, Piran, Vilfano
va 2, zdravstveno izkaznico. 10076 

Kenda Anton, Lavrica 45, zdrav
stveno izkaznico. 10267

Kerne Jože, Kranj, Jezerska 3'4a, 
zdravstveno izkaznico, številka 
208900. 10074.

Kobe Jože, Hrušice 27, zdravstve
no izkaznico, št. 51277. 10201

Kolar Karolina. Celje, Kersnikova 
32, zdravstveni izkaznico. 10182 

Kolar Marjan, Ljubljana, Celov
ška 325, zdravstveno izkaznico. 10111 

Koletič Alojz. Suhadole T, zdrav
stveno izkaznico, št. 209021. 10288

Kovačič Ludvik, Breg 56 pri Pol
zeli, zdravstveno izkaznico, številka 
584213, 10052

Kovačič Mirko, Ljubljana, Poljan
ska 41, delovno knjižico. 10263

Koželj Filip, Ljubljana, Student
sko naselje blok 10, zdravstveno iz
kaznico. 10270

Krajana Franc, Soča, Lepena 6. 
zdravstveno izkaznico, 'številka 
180722. 10140

Krašna Rado, Ankaran 126, pro- 
pustnico VS, št. 22039. 9651

Krevsel Krika. Žirovnica 85, zdrav
stveno izkaznico, št. 260157 na ime 
Krevsel Vito. 9398

Krunič Slobodan, Ljubljana, Le
tališka cesta, zdravstveno izkazni
co. 10161

Kuček Matjaž, Portorož, Seča 113 
zdravstveno izkaznico. 9642

Lah Redjepi, Ljubljana, Pot v 
Hrastovec, zdravstveno izkazni
co. 10118

Lapornik Sonja. Zalog, Pod zeleni 
gaj 25, spričevalo I. letnika srednje 
vzgojiteljske šole v Ljubljani. 10203 

Legat Ivan, Prištava 2, zdravstve
no izkaznico, št. 626081. 10132

Legat Ivan, Pristava 2s ždravst- 
reno izkaznico, št. 626081. 10132

Magolič Januša, Ljubljana, Wolfo- 
va 3, indeks filozofske fakultete v 
Ljubljani. 10204

Majcen Marija, Žalec, Soseska 
ložnica 1, zdravstveno izkaznico, št. 
C-020583. 10162

Majcenovič Pavla, Celje, Trubar
jeva 4, zdravstveno izkaznico in 
zdravstveno izkaznico na ime Maj
cenovič Tatjana. 9783

Malavašič Marta, Koper, Dekani 
53, zdravstveno izkaznico. 10217 

Malovrh Klemen. Ljubljana, Ale- 
ševčeva 31, zdravstveno izkazni
co. / 10205

Malovrh Stanislav, Ljubljana, Bri- 
še 21, zdravstveno izkaznico. 10271 

Maraž Boris, Ljubljana, Rašiška 1 
zdravstveno izkaznico. 10053

Marinč Marjetka, Kočevska reka 
15, zdravstveno izkaznico. 9174

Marolt Poldi, Ljubljana. Poklju- 
karjeva ulica, zdravstveno izkazni
co. 10272

Matijevič Anton, Kočevje, Pugled 
Loča, zdravstveno izkaznico. 10133 

Mihelčič Alojz, Kranj, Staneta 
Rozmana 3, zdravstveno izkazni
co. 10163

Mihelčič Žarko, Postojna, Mali' 
otok 15 spričevalo o zaključnem iz
pitu LŠC, .Jože Srebrnič N. G. izda
no leta 1972. 10078

Mihevc Milka, Koper, Pobegi 35a, 
zdravstveno izkaznico, številka 
275405. 10079

Mikolič Viden, Poljčane, Gradbe
ni sektor V, zdravstveno izkazni
co. 10054

Mikša Martin Zabovci 16a, zdrav
stveno izkaznico, št. 273069. 10150

Miše Marta, Kočevje, Trg zbora 
odposlancev 2. zdravstveno izkazni
co. 10219

Mlakar Majda, Kranj, 1. avgusta 
3, zdravstveno izkaznico, številka 
242303. 10080

Mlakar Miran, Ljubljana, Gestri- 
nova 2, spričevalo o'zaključnem iz
pitu gimnazije Poljane v Ljubljani, 
izdano leta 1965. 10273

Medved Ivan, Djurmanec, Donji 
Macel 47, zdravstveno izkazni
co. 10239

Metliha Viljem, Podgorje, Črnoti
če 40, zdravstveno izkaznico.' 10218 

Mežnar Melita, Ljubljana, Kurir
ska 13, dijaško avisto vozovnico, št. 
4392 za relacijo Brod—Drama,, iz
dano od Bodjetja -Viator«, Ljublja
na. 10274

Močnik Srečko, Trbovlje. Novi dom
36, zdravstveno izkaznico, številka
532461. • 10244

Mozetič Jožica, Podkraj 6, spriče
valo 1. razreda gimnazije, izdano leta 
1966/67 v Novi Gorici. 10081

Mrhar Mojca, Ljubljana, Ižanska ( 
140, zdravstveno izkaznico, številka 
E 209672 na ime Mrhar Mojca in 
E 293322 na ime Mrhar Veri. 10206 

Mujčič Safet, Jesenice, Medvedova 
14, zdravstveno izkaznico, številka 
85155. 10221

Murnik Štefan, Petrovče 108, 
zdravstveno izkaznico, številka 
864386. 10141

Narat Franc, Dekmanca 33, zdrav
stveno izkaznico kmetijskega zava
rovanja. 9206

Nemec Jože, Vrtojba 288, zdravst
veno izkaznico. 10245

Novak Elizabeta. Notranje gorice
37, zdravstveno izkaznico. 10112 

Novak Nataša, Ljubljana, Topni
ška 45, zdravstveno izkaznico. 10275

Obram Breda, Ljubljana, Bolgar
ska 14- zdravstveno izkaznico. 10055 

Ogorevc Anton. Ljubljana. Novi 
trg 1, zdravstveno izkaznico. 10056 

Oman Emir, Ljubljana. Kotnikova 
8 a. zdravstveno izkaznico. 10164 

Ornik Franc, Ljubljana, Galjevica 
246, zdravstveno izkaznico. 10165 

Ostanek Tomaž, Ljubljana, Praža- 
kova 6, zdravstveno izkazni
co. 10276

Pavlič Angel, Koper, Škocjan 27, 
zdravstveno izkaznico. 10083

Pavšič Peter, Ljubljana. Mesesne- 
lova 30, zdravstveno izkaznico. 10166 

Pejič Drago, V. Bukovica, Stanovi 
272, zdravstveno izkaznico. 10183 

Perčič Helena. Celje, Partizanska 
28, delovno knjižičo. 9784

Perpar Milena, Ljubljana, Kamno- 
goriška 44, spričevalo III. letnika šo
le za prodajalce, izdano leta 1972 v 
Ljubljani. 10113

Pestotnik Dane, Moravče, Soteska 
9. zdravstveno izkaznico. 10114

Petač Miro, Mengeš, Ropretova 
pot, zdravstveno izkaznico. 10277 

Peterca Janez, Ljubljana, Dolenj
ska 139, zdravstveno izkazni
co. 10167

Peterka Franc, Zg, Koseze 8, spri
čevalo o končani osnovni šoli v Mo
ravčah, izdano leta 1950. 10208

Petrovčič Dušan. Kanal. Gradniko
va 13.. zdravstveno izkaznico, števil
ka 699656. 10142

Petrovič Zagorka, Ljubljana, To- 
mačeva 55, zdravstveno izkazni- 
co- 10209

Pezdirc Eva, Ljubljana, Novo polje 
c. 7/20, zdravstveno izkaznico, števil
ka' 159341. 10168

Pirc Ivan, Kamnik, Usnjarska 7, 
zdravstveno izkaznico. 10222

Planinšek Uroš; Ljubljana, Šibeni- 
ška 7, spričevalo III. letnika- TSŠ 
Trbovlje, izdano leta 1956. 10169

Pleško Marija, Ljubljana, Lazarje
va 10, spričevalo IV. letnika uprav- 
no-administrativne šole v Ljubljani, 
izdano leta 1971. , 10278

Poklukar Jože. Spodnje Gorje 113, 
zdravstveno izkaznico, številka 
342879. 3211

Polh Antonija, Kranj, Steretova 8, 
zdravstveno izkaznico, ' številka 
186296. 10084

Poljane Stanislav, Kranj, Mencin- 
garjeva 1, zdravstveno izkaznico, št. 
G 533256 na ime Poljane Mar
ko- 10085

Poljanec Jože, Bled, Kolodvorska 
9, spričevalo o končani osnovni šoli, 
izdano od Delavske univerze Radov- 
ijica. 9602

Poljšak Ciril, Vrtovče 4, zdravstve
no izkaznico, št. J 147141. 9199

Potočnik Oto, Strmec pri Vojniku, 
Selce 5, zdravstveni izkaznici na ime 
Potočnik Oto in na ime Potočnilc Ma
rija. 9194

Povšič Sonja, Ljubljana, Hrenova 
19, zdravstveno izkaznico. 10115 

Prvinšek Jožica, Ljubljana, Tru
barjeva 34, zdravstveno izkazni
co. 10116

Pušnik Franc, Ljubljana, Ulica 
aktivistov 1, dijaško avisto vozovni
co, št. 2807 za relacijo Zupanova— 
Dolgi most, izdano od podjetja »Vi- 
ator«, Ljubljana. 10170

Pušnik Rudi. Frankolovo, Rove 15, 
zdravstveno izkaznico. 10092
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Radojlović Vojislav, Ljubljana, 
Cankarjeva 16, zdravstveno izkazni
co. 10279

Rajner Peter, Ljubljana, Kosovo 
Polje c. 2/9, zdravstveno izkazni
co. 10117

Rakita Cvijo, Sipovo b. b. zdrav
stveno izkaznico. 10057

Ramić Ismet, Ljubljana, Viška 58, 
zdravstveno izkaznico. 10210

Rauter Olga, Litija, Jerebova 4, 
zaključno spričevalo OS Toneta Ču
farja, izdano leta 1973 v Ljublja
ni. 10211

Rejec Ivan, Kneža 44, spričevalo o 
zaključnem izpitu na nižji gospodar
ski šoli, izdano leta 1952 v Kromber
ku pri Novi Gorici. 9571

Repič Dušan. Ankaran. Hrvatini 
218, zdravstveno izkaznico, števil
ka 93137. 10135

Ribač Anto, Tržič, Cankarjeva 8, 
osebno izkaznico. 10086

Ribač Panto, Klina, Kosmet, 
zdravstveno izkaznico. 10087

Ristič Nikolaj, Prevalje, Prisoje 49, 
zaključno spričevalo o osnovni šoli. 
št. 34. ki ga je izdala osnovna šola 
Prevalje. 9669

Robič Kristjan, Gozd Martuljek 
27e, zdravstveno izkaznico, številka 
165642 na ime Robič Vlasta. 10223 

Roblek Andrej, Ravne 1, zdrav
stveno izkaznico. 9670

Rode Darinka. Kranj, Brdo 54, 
zdravstveno izkaznico, številka 
252375. 10224

Romih Branko, Portorož, zdrav
stveno izkaznico, št 299765. 10226

Ropret Ljubica. Bohinjska Bela 96, 
zdravstveno izkaznico, številka 
E-346356. 10227

Rotar Stanislav, Vnanje gorice 18, 
zdravstveno izkaznico. 10119

Rotej Nada. Oplotnica, Lačna gora 
26, zdravstveno izkaznico, številka 
600385. 9249

Rozman Rafko, Kranj. Trojarjeva 
18, delovno knjižico, reg. št. 16601. 
ser. št. 947535. 10088

Rozman Terezija, Sl. Gračišče, Po- 
petre 35, prepustnico VS, številka 
78916. 9680

Rudolf Sonja, Kranj, Mrakova 2 
spričevalo, št. 21. 10228

Rukavina Slavica. Ljubljana, Kve
drova 26. indeks filozofske fakultete 
v Ljubljani. 10058

Rutar Srečko, Jesenice, Tavčarjeva 
7, indeks filozofske fakultete Univer
ze v Ljubljani. 10280

Simič Zoran. Ljubljana, Aljaževa 
32, zdravstveno izkaznico. 10171 

Slanič Jože. Pivka, Prečna 6, spri
čevalo o zaključnem izpitu 3. letnika 
ind. železniške šole v Mariboru, iz
dano leta 1962. 10172

Slovnik Samo. Ljubljana. Stari trg 
9,'zdravstveno izkaznico. 10121

Skopec Srečko. Ljubljana, Merčni- 
kova 1 a, dijaško avisto vozovnico.

št. 16646 za relacijo Dolgi most—Sp. 
bolnica, izdano od podjetja »Viator«. 
Ljubljana. 10120

Skrt Cvjetko, Koper, Kocjančičeva 
2, prepustnico, št. 21976. 10184

Sokol Boris, Ljubljana, Zibertova 
23, zdravstveno izkaznico. 10281 

Staver Marija, Portorož. Šentjanc 
65, zdravstveno izkaznico. 7462'

Sterle Majda, Rob, Osredek 5 
zdravstveno izkaznico. 10122

Studen Ljubomir, KK “Hmezad- 
gradbeništvo, Žalec, zdravstveno iz
kaznico, št. 48539. 9664

Stupar Iva, Ljubljana, Hrenova 13. 
delovno knjižico. 10123

Sulič Neva, Ljubljana, Studentsko 
naselje, blok 8, zdravstveno, izkaz
nico. 10173

Šajn Matija, Ljubljana, Rožna 
dolina, Cesta V/41 a, zdravstveno iz
kaznico. 10202

Šalamun Antonija, Vitomarci, Get- 
vina 2, zdravstveno izkaznico. 10136 

Savli Marija, Nova Gorica, Gorta- 
nova 25, zdravstveno izkaznico, št. 
181266. 10093

Seber Anica, Ljubljana, Rožna 
ulica 5, zdravstveno izkaznico, števil
ka 635178. 10059

Šemrov Nada, Hotedršica 11, 
zdravstveno izkaznico. 10060

Sivavec Milan, Kranj, Savska loka 
22, zdravstveno izkaznico, številka 
A 254048. ' 10089

Škof Jože. Trbovlje, Nasipi 24, 
spričevalo o zaključnem izpitu po
klicne šole — zidarske stroke, izdano 
leta 1963 v”"Ljubljani. 10212

Skrjanc Majda, Ljubljana, Ilirska 
2, indeks filozofske fakultete v Ljub
ljani. 10124

Skrlep Bojan, Ljubljana Polje 373, 
spričevalo o končani osnovni šoli 
Polje Borisa Trošta, izdano leta 
1972. 10283

Slosar Cvetka, Zg. Hodinja 11, 
spričevalo o zaključnem izpitu ESS, 
izdano leta 1971/72 v Celju. 10125

Štros Davorin, Ljubljana, Miklo
šičeva 11, indeks ekonomske dopisne 
šole Ljubljana, Parmova ul. 10174 

Štrukelj Stojan, Modrej 18, spriče
valo o zaključnem izpitu tehniške 
srednje šole strojne stroke v Ljub
ljani, izdano leta 1963. 10284

Štrus Mitja, Ljubljana, Grasselli- 
jeva 200, indeks dopisne šole v Ljub
ljani. ,, lo213

Tarana Dušan, Trebinje, Staro 
Slano, zdravstveno izkaznico. 10214 

Tiganj Rifat, Ljubljana, Pot k 
igrišču 1, zdravstveno izkazni
co. 10061

Tlaker Viktor, Šentjanž 26, zdrav
stveno izkaznico. 10037

Tovornik Emil, Podgrad 32, zdrav
stveno izkaznico. 10247

Trampuš Metka, Ljubljana, Rožna 
dolina c. V/33, zdravstveno izkazni
co. 10126

Turk Albin Rado, Pridvor 129, 
zdravstveno izkaznico. 10234

Turk Danijel, Ljubljana, Cesta do
lomitskega odreda 22a, delovno knji
žico. • 10062

Tušek Piroška, Grad 191, delovno 
knjižico, reg. št. 2782, ser. številka 
159997. 9564

Udovič Aleksander, Mokronog 69. 
zdravstveno izkaznico. 10215

Ukmar Jožica, Ljubljana, Majaro
nova 16, zdravstveno izkazni
co. 10063

Ustar Franc, Ljubljana, Topniška 
12, zdravstveno izkaznico. 10285 

Vahter Franc, Leskovec pri Ptuju 
zdravstveno izkaznico. 10216

Valant Filip. Bled, Bodešče 37, 
zdravstveno izkaznico, številka 
J 026600 ’ 10144

Veladžič Izct, Ankaran 130, zdrav
stveno izkaznico. 10235

Veljkovič Ljubiša, »Termika", 
Ljubljana. zdravstveno izkazni
co na ime Veljkovič Siniša. 10286 

Venturini Sergej, Ljubljana, Lepi 
pot 23. spričevalo o maturi gimnazi
je Vič, izdano leta 1956. 10064

Verbič Metod, Rovte 89, zdravstve
no izkaznico, št. 64400. 10127

Vidonja Marina, Ljubljana, Ada
mičeva 22, zdravstveno izkazni
co 10065

Vilhar Marija. Ljubljana. Grintov- 
ška 28, zdravstveno izkaznico. 10016 

Vovk Alojz, Šempas 131, zdravstve
no izkaznico, št. 685217. 10094

Vrbovšek Frančiška, Kočevje, Rud
nik 2. zdravstveno izkaznico, števil
ka 480085/HI, t 10137

Zadravec Mojca. Idrija, Srebrmče- 
va 39. zdravstveno izkaznico. 10185 

Zajc Alojz, Luče 3, zdravstveno iz
kaznico na ime Zajc Marija. 10287 

Zakšek Vida, Ljubljana, Kurilniška 
1, zdravstveno izkaznico. 10128

Zavrl Franc. Bistrica pri Tržiču
80, spričevalo I. in II. letnika avto- 
mehanske stroke izdano leta 1963/64 
v Ljubljani. 10175

Zenuni Abedin, Mihalič, zdrav
stveno izkaznico. 10067

Zupan Antonija, Lesce, Alpska 
44, zdravstveno izkaznico, številka 
342465. 10298

Zupanc Irena, Žalec. Gotovlje 70 
zdravstveno izkaznico, številka
865545. 9566

Zvonkovič Ivan, Jurovski brod, 
zdravstveno izkaznico, številka
14351, > 10129

Žagar Marjeta, Kočevje, Prešerno
va 2, spričevalo o zaključnem izpitu 
za tehničnega risarja, izdano leta 
1964 v Ljubljani. 10130

Zun Ivanka. Mengeš. Ulica Men
geške skupine 19, zdravstveni izkaz
nici na ime Zun Franci in Zun Ivan
ka. 10217

Izdaja »Uradni list SRS Direktor In odgovorni urednik: Milan Btber - Tiska tiskarna -Toneta TomSlča- v Ljubljani


